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問１ 性別は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

750 750 - - - 19 73 82 127 127 173 149 - 141 116 101 26 40 66 107 92 59 - 2

43.5 100.0 - - - 55.9 47.7 36.9 41.8 42.6 46.4 46.3 - 45.8 42.2 45.1 37.7 38.8 50.4 44.6 41.3 46.1 - 8.7

954 - 954 - - 15 80 140 176 171 200 172 - 166 159 123 43 63 65 132 131 69 - 3

55.3 - 100.0 - - 44.1 52.3 63.1 57.9 57.4 53.6 53.4 - 53.9 57.8 54.9 62.3 61.2 49.6 55.0 58.7 53.9 - 13.0

2 - - 2 - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - 1 - - - -

0.1 - - 100.0 - - - - 0.3 - - 0.3 - 0.3 - - - - - 0.4 - - - -

18 - - - 18 - - - - - - - 18 - - - - - - - - - - 18

1.0 - - - 100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - 78.3

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

男性

女性

どちらでもない

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

34 19 15 - - 34 - - - - - - - 7 5 7 - 3 2 3 4 2 - 1

2.0 2.5 1.6 - - 100.0 - - - - - - - 2.3 1.8 3.1 - 2.9 1.5 1.3 1.8 1.6 - 4.3

153 73 80 - - - 153 - - - - - - 47 23 19 5 7 8 19 17 8 - -

8.9 9.7 8.4 - - - 100.0 - - - - - - 15.3 8.4 8.5 7.2 6.8 6.1 7.9 7.6 6.3 - -

222 82 140 - - - - 222 - - - - - 48 35 33 8 11 16 24 31 16 - -

12.9 10.9 14.7 - - - - 100.0 - - - - - 15.6 12.7 14.7 11.6 10.7 12.2 10.0 13.9 12.5 - -

304 127 176 1 - - - - 304 - - - - 52 55 47 13 16 21 40 39 21 - -

17.6 16.9 18.4 50.0 - - - - 100.0 - - - - 16.9 20.0 21.0 18.8 15.5 16.0 16.7 17.5 16.4 - -

298 127 171 - - - - - - 298 - - - 49 51 43 12 21 18 44 34 26 - -

17.3 16.9 17.9 - - - - - - 100.0 - - - 15.9 18.5 19.2 17.4 20.4 13.7 18.3 15.2 20.3 - -

373 173 200 - - - - - - - 373 - - 57 55 40 13 21 42 61 54 28 - 2

21.6 23.1 21.0 - - - - - - - 100.0 - - 18.5 20.0 17.9 18.8 20.4 32.1 25.4 24.2 21.9 - 8.7

322 149 172 1 - - - - - - - 322 - 48 51 35 18 24 24 49 44 27 - 2

18.7 19.9 18.0 50.0 - - - - - - - 100.0 - 15.6 18.5 15.6 26.1 23.3 18.3 20.4 19.7 21.1 - 8.7

18 - - - 18 - - - - - - - 18 - - - - - - - - - - 18

1.0 - - - 100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - 78.3

　無回答

問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

問１　性別は 問２　年齢は

50歳代

60歳代

70歳代以上
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問３ 職業は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

182 103 79 - - - 2 11 26 30 65 48 - 22 20 19 12 12 18 35 31 12 - 1

10.6 13.7 8.3 - - - 1.3 5.0 8.6 10.1 17.4 14.9 - 7.1 7.3 8.5 17.4 11.7 13.7 14.6 13.9 9.4 - 4.3

616 387 228 1 - 7 88 127 153 153 73 15 - 140 92 91 26 30 47 74 67 47 - 2

35.7 51.6 23.9 50.0 - 20.6 57.5 57.2 50.3 51.3 19.6 4.7 - 45.5 33.5 40.6 37.7 29.1 35.9 30.8 30.0 36.7 - 8.7

311 48 263 - - 1 17 38 86 72 66 31 - 45 60 34 12 17 17 39 60 26 - 1

18.0 6.4 27.6 - - 2.9 11.1 17.1 28.3 24.2 17.7 9.6 - 14.6 21.8 15.2 17.4 16.5 13.0 16.3 26.9 20.3 - 4.3

51 29 22 - - 26 24 1 - - - - - 14 10 8 - 5 1 8 3 2 - -

3.0 3.9 2.3 - - 76.5 15.7 0.5 - - - - - 4.5 3.6 3.6 - 4.9 0.8 3.3 1.3 1.6 - -

535 177 358 - - - 22 45 38 42 167 221 - 85 93 71 19 38 46 82 60 40 - 1

31.0 23.6 37.5 - - - 14.4 20.3 12.5 14.1 44.8 68.6 - 27.6 33.8 31.7 27.5 36.9 35.1 34.2 26.9 31.3 - 4.3

4 3 - 1 - - - - - - 1 3 - 1 - 1 - - 1 1 - - - -

0.2 0.4 - 50.0 - - - - - - 0.3 0.9 - 0.3 - 0.4 - - 0.8 0.4 - - - -

25 3 4 - 18 - - - 1 1 1 4 18 1 - - - 1 1 1 2 1 - 18

1.5 0.4 0.4 - 100.0 - - - 0.3 0.3 0.3 1.2 100.0 0.3 - - - 1.0 0.8 0.4 0.9 0.8 - 78.3

問１　性別は 問２　年齢は

　無回答

自営業（農林漁業等従事者

を含む）

会社員（公務員、会社役

員、専門職を含む）

パートタイマー・アルバイト

（派遣を含む）

学生・専門学校生

無職（家事従事者を含む）

その他

問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体
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問４ お住まいの中学校区は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

308 141 166 1 - 7 47 48 52 49 57 48 - 308 - - - - - - - - - -

17.9 18.8 17.4 50.0 - 20.6 30.7 21.6 17.1 16.4 15.3 14.9 - 100.0 - - - - - - - - - -

275 116 159 - - 5 23 35 55 51 55 51 - - 275 - - - - - - - - -

16.0 15.5 16.7 - - 14.7 15.0 15.8 18.1 17.1 14.7 15.8 - - 100.0 - - - - - - - - -

224 101 123 - - 7 19 33 47 43 40 35 - - - 224 - - - - - - - -

13.0 13.5 12.9 - - 20.6 12.4 14.9 15.5 14.4 10.7 10.9 - - - 100.0 - - - - - - - -

69 26 43 - - - 5 8 13 12 13 18 - - - - 69 - - - - - - -

4.0 3.5 4.5 - - - 3.3 3.6 4.3 4.0 3.5 5.6 - - - - 100.0 - - - - - - -

103 40 63 - - 3 7 11 16 21 21 24 - - - - - 103 - - - - - -

6.0 5.3 6.6 - - 8.8 4.6 5.0 5.3 7.0 5.6 7.5 - - - - - 100.0 - - - - - -

131 66 65 - - 2 8 16 21 18 42 24 - - - - - - 131 - - - - -

7.6 8.8 6.8 - - 5.9 5.2 7.2 6.9 6.0 11.3 7.5 - - - - - - 100.0 - - - - -

240 107 132 1 - 3 19 24 40 44 61 49 - - - - - - - 240 - - - -

13.9 14.3 13.8 50.0 - 8.8 12.4 10.8 13.2 14.8 16.4 15.2 - - - - - - - 100.0 - - - -

223 92 131 - - 4 17 31 39 34 54 44 - - - - - - - - 223 - - -

12.9 12.3 13.7 - - 11.8 11.1 14.0 12.8 11.4 14.5 13.7 - - - - - - - - 100.0 - - -

128 59 69 - - 2 8 16 21 26 28 27 - - - - - - - - - 128 - -

7.4 7.9 7.2 - - 5.9 5.2 7.2 6.9 8.7 7.5 8.4 - - - - - - - - - 100.0 - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

23 2 3 - 18 1 - - - - 2 2 18 - - - - - - - - - - 23

1.3 0.3 0.3 - 100.0 2.9 - - - - 0.5 0.6 100.0 - - - - - - - - - - 100.0

東部

一色（佐久島を含む）

吉良

幡豆

その他

　無回答

  全  体

西尾

鶴城

平坂

寺津

福地

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比
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問５ 西尾市（旧幡豆郡３町を含む）にお住まいになって通算何年になりますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 西尾市が住みよいまちだと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

88 41 47 - - 2 25 38 15 2 4 2 - 25 22 20 2 - 5 6 3 4 - 1

5.1 5.5 4.9 - - 5.9 16.3 17.1 4.9 0.7 1.1 0.6 - 8.1 8.0 8.9 2.9 - 3.8 2.5 1.3 3.1 - 4.3

89 28 61 - - 2 7 38 27 7 4 4 - 19 13 19 3 2 4 10 15 4 - -

5.2 3.7 6.4 - - 5.9 4.6 17.1 8.9 2.3 1.1 1.2 - 6.2 4.7 8.5 4.3 1.9 3.1 4.2 6.7 3.1 - -

153 65 88 - - 29 17 21 54 15 8 9 - 35 20 22 4 7 13 19 21 10 - 2

8.9 8.7 9.2 - - 85.3 11.1 9.5 17.8 5.0 2.1 2.8 - 11.4 7.3 9.8 5.8 6.8 9.9 7.9 9.4 7.8 - 8.7

1368 614 752 2 - 1 104 125 208 273 356 301 - 227 218 160 60 93 109 205 184 110 - 2

79.4 81.9 78.8 100.0 - 2.9 68.0 56.3 68.4 91.6 95.4 93.5 - 73.7 79.3 71.4 87.0 90.3 83.2 85.4 82.5 85.9 - 8.7

26 2 6 - 18 - - - - 1 1 6 18 2 2 3 - 1 - - - - - 18

1.5 0.3 0.6 - 100.0 - - - - 0.3 0.3 1.9 100.0 0.6 0.7 1.3 - 1.0 - - - - - 78.3

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

395 159 236 - - 9 42 43 71 58 73 99 - 90 89 40 20 27 26 32 46 25 - -

22.9 21.2 24.7 - - 26.5 27.5 19.4 23.4 19.5 19.6 30.7 - 29.2 32.4 17.9 29.0 26.2 19.8 13.3 20.6 19.5 - -

832 372 459 1 - 18 61 108 140 139 212 154 - 156 129 122 31 44 60 115 108 65 - 2

48.3 49.6 48.1 50.0 - 52.9 39.9 48.6 46.1 46.6 56.8 47.8 - 50.6 46.9 54.5 44.9 42.7 45.8 47.9 48.4 50.8 - 8.7

417 189 228 - - 7 41 67 82 84 77 59 - 56 48 57 13 31 41 76 62 30 - 3

24.2 25.2 23.9 - - 20.6 26.8 30.2 27.0 28.2 20.6 18.3 - 18.2 17.5 25.4 18.8 30.1 31.3 31.7 27.8 23.4 - 13.0

52 29 22 1 - - 8 4 10 16 7 7 - 5 5 5 4 1 3 15 6 8 - -

3.0 3.9 2.3 50.0 - - 5.2 1.8 3.3 5.4 1.9 2.2 - 1.6 1.8 2.2 5.8 1.0 2.3 6.3 2.7 6.3 - -

28 1 9 - 18 - 1 - 1 1 4 3 18 1 4 - 1 - 1 2 1 - - 18

1.6 0.1 0.9 - 100.0 - 0.7 - 0.3 0.3 1.1 0.9 100.0 0.3 1.5 - 1.4 - 0.8 0.8 0.4 - - 78.3

  全  体

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらかというと住みにくい

住みにくい

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比



 

5 

問６－１ どのような点で住みにくいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

469 218 250 1 - 7 49 71 92 100 84 66 - 61 53 62 17 32 44 91 68 38 - 3

100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

372 164 207 1 - 7 36 51 77 83 69 49 - 44 33 49 16 25 35 80 54 34 - 2

79.3 75.2 82.8 100.0 - 100.0 73.5 71.8 83.7 83.0 82.1 74.2 - 72.1 62.3 79.0 94.1 78.1 79.5 87.9 79.4 89.5 - 66.7

18 11 7 - - 1 4 6 1 1 3 2 - 2 2 7 1 1 2 2 1 - - -

3.8 5.0 2.8 - - 14.3 8.2 8.5 1.1 1.0 3.6 3.0 - 3.3 3.8 11.3 5.9 3.1 4.5 2.2 1.5 - - -

26 19 7 - - - 7 1 5 2 4 7 - 3 1 1 2 - 1 6 8 4 - -

5.5 8.7 2.8 - - - 14.3 1.4 5.4 2.0 4.8 10.6 - 4.9 1.9 1.6 11.8 - 2.3 6.6 11.8 10.5 - -

121 58 63 - - - 7 15 21 33 31 14 - 14 20 8 6 9 12 24 20 8 - -

25.8 26.6 25.2 - - - 14.3 21.1 22.8 33.0 36.9 21.2 - 23.0 37.7 12.9 35.3 28.1 27.3 26.4 29.4 21.1 - -

20 8 12 - - - 3 4 5 1 2 5 - 2 5 4 1 2 1 3 - 2 - -

4.3 3.7 4.8 - - - 6.1 5.6 5.4 1.0 2.4 7.6 - 3.3 9.4 6.5 5.9 6.3 2.3 3.3 - 5.3 - -

19 9 10 - - - 2 4 5 3 3 2 - - 3 4 - 3 2 3 1 3 - -

4.1 4.1 4.0 - - - 4.1 5.6 5.4 3.0 3.6 3.0 - - 5.7 6.5 - 9.4 4.5 3.3 1.5 7.9 - -

167 82 85 - - 2 15 15 32 45 25 33 - 20 20 25 3 10 12 33 32 10 - 2

35.6 37.6 34.0 - - 28.6 30.6 21.1 34.8 45.0 29.8 50.0 - 32.8 37.7 40.3 17.6 31.3 27.3 36.3 47.1 26.3 - 66.7

11 7 4 - - - 2 2 2 - 3 2 - 3 1 2 - 1 1 1 1 - - 1

2.3 3.2 1.6 - - - 4.1 2.8 2.2 - 3.6 3.0 - 4.9 1.9 3.2 - 3.1 2.3 1.1 1.5 - - 33.3

54 21 32 1 - - 3 20 15 6 9 1 - 9 7 2 1 5 8 10 7 5 - -

11.5 9.6 12.8 100.0 - - 6.1 28.2 16.3 6.0 10.7 1.5 - 14.8 13.2 3.2 5.9 15.6 18.2 11.0 10.3 13.2 - -

29 9 20 - - 1 2 11 6 6 3 - - 6 4 9 - 1 2 2 2 3 - -

6.2 4.1 8.0 - - 14.3 4.1 15.5 6.5 6.0 3.6 - - 9.8 7.5 14.5 - 3.1 4.5 2.2 2.9 7.9 - -

54 28 26 - - 3 11 7 8 9 10 6 - 13 5 6 1 4 6 10 3 5 - 1

11.5 12.8 10.4 - - 42.9 22.4 9.9 8.7 9.0 11.9 9.1 - 21.3 9.4 9.7 5.9 12.5 13.6 11.0 4.4 13.2 - 33.3

1 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - - - 1 - - - -

0.2 0.5 - - - - - - - 1.0 - - - - - - - - - 1.1 - - - -

医療や福祉環境が不足して

いる

下水道などの基盤整備が

遅れている

犯罪に対する不安が大きい

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は

  全  体

その他

　無回答

まちに魅力や活気がない

緑や自然環境が不足してい

る

公園が少ない

子育ての環境が整っていな

い

交通の便が悪い

騒音、大気汚染などの公害

が多い

地域の連帯感が少ない

問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
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問７ 現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

17 4 12 1 - - - - 2 2 6 7 - 2 6 1 1 1 1 2 3 - - -

1.0 0.5 1.3 50.0 - - - - 0.7 0.7 1.6 2.2 - 0.6 2.2 0.4 1.4 1.0 0.8 0.8 1.3 - - -

362 162 200 - - 6 26 31 59 49 87 104 - 73 73 45 17 22 32 42 36 20 - 2

21.0 21.6 21.0 - - 17.6 17.0 14.0 19.4 16.4 23.3 32.3 - 23.7 26.5 20.1 24.6 21.4 24.4 17.5 16.1 15.6 - 8.7

505 249 255 1 - 6 26 59 80 106 141 87 - 86 69 70 16 33 43 73 75 38 - 2

29.3 33.2 26.7 50.0 - 17.6 17.0 26.6 26.3 35.6 37.8 27.0 - 27.9 25.1 31.3 23.2 32.0 32.8 30.4 33.6 29.7 - 8.7

121 68 53 - - - 12 9 30 23 31 16 - 19 16 9 7 7 6 19 26 12 - -

7.0 9.1 5.6 - - - 7.8 4.1 9.9 7.7 8.3 5.0 - 6.2 5.8 4.0 10.1 6.8 4.6 7.9 11.7 9.4 - -

689 265 424 - - 22 88 123 131 117 106 102 - 125 108 96 28 40 48 103 82 58 - 1

40.0 35.3 44.4 - - 64.7 57.5 55.4 43.1 39.3 28.4 31.7 - 40.6 39.3 42.9 40.6 38.8 36.6 42.9 36.8 45.3 - 4.3

30 2 10 - 18 - 1 - 2 1 2 6 18 3 3 3 - - 1 1 1 - - 18

1.7 0.3 1.0 - 100.0 - 0.7 - 0.7 0.3 0.5 1.9 100.0 1.0 1.1 1.3 - - 0.8 0.4 0.4 - - 78.3

上段：件　数

下段：構成比

問１　性別は
　

調

査

数

よく反映されている

おおむね反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

分からない

　無回答

問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体
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問８ 市政に市民の意向を反映させるには、今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

518 248 268 2 - 8 51 58 92 69 127 113 - 100 79 71 18 32 40 68 66 44 - -

30.0 33.1 28.1 100.0 - 23.5 33.3 26.1 30.3 23.2 34.0 35.1 - 32.5 28.7 31.7 26.1 31.1 30.5 28.3 29.6 34.4 - -

298 146 151 1 - 3 20 38 39 60 67 71 - 56 50 48 11 15 19 41 33 24 - 1

17.3 19.5 15.8 50.0 - 8.8 13.1 17.1 12.8 20.1 18.0 22.0 - 18.2 18.2 21.4 15.9 14.6 14.5 17.1 14.8 18.8 - 4.3

654 317 336 1 - 12 39 88 93 123 168 131 - 112 105 81 25 38 50 101 85 55 - 2

37.9 42.3 35.2 50.0 - 35.3 25.5 39.6 30.6 41.3 45.0 40.7 - 36.4 38.2 36.2 36.2 36.9 38.2 42.1 38.1 43.0 - 8.7

749 304 445 - - 19 78 104 170 148 147 83 - 128 132 112 28 47 55 97 95 53 - 2

43.4 40.5 46.6 - - 55.9 51.0 46.8 55.9 49.7 39.4 25.8 - 41.6 48.0 50.0 40.6 45.6 42.0 40.4 42.6 41.4 - 8.7

460 220 240 - - 11 45 67 87 78 109 63 - 101 70 43 13 30 46 69 56 31 - 1

26.7 29.3 25.2 - - 32.4 29.4 30.2 28.6 26.2 29.2 19.6 - 32.8 25.5 19.2 18.8 29.1 35.1 28.8 25.1 24.2 - 4.3

149 42 107 - - 2 17 23 22 24 22 39 - 20 26 18 13 6 9 21 24 11 - 1

8.6 5.6 11.2 - - 5.9 11.1 10.4 7.2 8.1 5.9 12.1 - 6.5 9.5 8.0 18.8 5.8 6.9 8.8 10.8 8.6 - 4.3

69 39 30 - - - 9 8 21 8 9 14 - 15 7 12 1 6 5 9 10 4 - -

4.0 5.2 3.1 - - - 5.9 3.6 6.9 2.7 2.4 4.3 - 4.9 2.5 5.4 1.4 5.8 3.8 3.8 4.5 3.1 - -

47 6 23 - 18 - - - 2 5 6 16 18 6 4 5 - - 4 6 3 1 - 18

2.7 0.8 2.4 - 100.0 - - - 0.7 1.7 1.6 5.0 100.0 1.9 1.5 2.2 - - 3.1 2.5 1.3 0.8 - 78.3

職員が地域に出向き市民

の声を聞く制度

市民の意見を投書箱や電

子メールで受け付ける制度

パブリックコメント制度（政

策の立案に際しその案を公

表し意見を聞く制度）

分からない

その他

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

市政世論調査

市長との懇談会や対話集

会

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
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問９ 西尾市の政策として何に期待しますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

204 84 117 1 2 3 29 25 43 32 38 32 2 47 33 22 8 9 16 22 28 17 - 2

11.8 11.2 12.3 50.0 11.1 8.8 19.0 11.3 14.1 10.7 10.2 9.9 11.1 15.3 12.0 9.8 11.6 8.7 12.2 9.2 12.6 13.3 - 8.7

213 102 109 - 2 4 11 20 33 46 54 43 2 38 25 28 7 15 15 38 28 17 - 2

12.4 13.6 11.4 - 11.1 11.8 7.2 9.0 10.9 15.4 14.5 13.4 11.1 12.3 9.1 12.5 10.1 14.6 11.5 15.8 12.6 13.3 - 8.7

310 166 141 - 3 4 25 32 52 54 79 61 3 50 42 42 10 23 22 45 44 29 - 3

18.0 22.1 14.8 - 16.7 11.8 16.3 14.4 17.1 18.1 21.2 18.9 16.7 16.2 15.3 18.8 14.5 22.3 16.8 18.8 19.7 22.7 - 13.0

350 179 169 - 2 9 46 55 66 59 65 48 2 70 64 58 11 30 22 43 35 15 - 2

20.3 23.9 17.7 - 11.1 26.5 30.1 24.8 21.7 19.8 17.4 14.9 11.1 22.7 23.3 25.9 15.9 29.1 16.8 17.9 15.7 11.7 - 8.7

601 229 366 1 5 15 62 96 104 101 125 93 5 106 86 72 26 37 29 120 79 38 - 8

34.9 30.5 38.4 50.0 27.8 44.1 40.5 43.2 34.2 33.9 33.5 28.9 27.8 34.4 31.3 32.1 37.7 35.9 22.1 50.0 35.4 29.7 - 34.8

610 255 351 - 4 8 57 56 108 115 128 134 4 95 86 76 26 37 49 97 81 57 - 6

35.4 34.0 36.8 - 22.2 23.5 37.3 25.2 35.5 38.6 34.3 41.6 22.2 30.8 31.3 33.9 37.7 35.9 37.4 40.4 36.3 44.5 - 26.1

78 45 32 - 1 2 8 12 8 11 15 21 1 9 19 10 4 8 1 14 9 2 - 2

4.5 6.0 3.4 - 5.6 5.9 5.2 5.4 2.6 3.7 4.0 6.5 5.6 2.9 6.9 4.5 5.8 7.8 0.8 5.8 4.0 1.6 - 8.7

351 132 216 - 3 3 56 99 74 38 57 21 3 63 51 54 19 15 34 30 42 39 - 4

20.4 17.6 22.6 - 16.7 8.8 36.6 44.6 24.3 12.8 15.3 6.5 16.7 20.5 18.5 24.1 27.5 14.6 26.0 12.5 18.8 30.5 - 17.4

210 72 137 1 - 5 19 52 59 20 35 20 - 36 37 31 9 7 20 26 30 14 - -

12.2 9.6 14.4 50.0 - 14.7 12.4 23.4 19.4 6.7 9.4 6.2 - 11.7 13.5 13.8 13.0 6.8 15.3 10.8 13.5 10.9 - -

148 75 73 - - 10 26 17 27 27 26 15 - 28 25 22 4 8 15 11 22 13 - -

8.6 10.0 7.7 - - 29.4 17.0 7.7 8.9 9.1 7.0 4.7 - 9.1 9.1 9.8 5.8 7.8 11.5 4.6 9.9 10.2 - -

293 133 156 - 4 5 5 22 44 67 89 57 4 57 48 28 9 24 26 35 39 22 - 5

17.0 17.7 16.4 - 22.2 14.7 3.3 9.9 14.5 22.5 23.9 17.7 22.2 18.5 17.5 12.5 13.0 23.3 19.8 14.6 17.5 17.2 - 21.7

391 160 225 1 5 6 9 36 50 79 97 109 5 64 69 44 15 16 31 60 59 28 - 5

22.7 21.3 23.6 50.0 27.8 17.6 5.9 16.2 16.4 26.5 26.0 33.9 27.8 20.8 25.1 19.6 21.7 15.5 23.7 25.0 26.5 21.9 - 21.7

289 111 173 - 5 1 21 24 45 59 68 66 5 51 53 38 10 12 18 35 40 26 - 6

16.8 14.8 18.1 - 27.8 2.9 13.7 10.8 14.8 19.8 18.2 20.5 27.8 16.6 19.3 17.0 14.5 11.7 13.7 14.6 17.9 20.3 - 26.1

216 83 132 - 1 3 21 32 45 28 52 34 1 53 48 18 10 12 18 22 19 14 - 2

12.5 11.1 13.8 - 5.6 8.8 13.7 14.4 14.8 9.4 13.9 10.6 5.6 17.2 17.5 8.0 14.5 11.7 13.7 9.2 8.5 10.9 - 8.7

117 59 57 - 1 5 13 10 24 18 20 26 1 19 25 18 2 5 7 21 12 6 - 2

6.8 7.9 6.0 - 5.6 14.7 8.5 4.5 7.9 6.0 5.4 8.1 5.6 6.2 9.1 8.0 2.9 4.9 5.3 8.8 5.4 4.7 - 8.7

212 105 105 1 1 5 18 31 41 36 37 43 1 33 35 38 9 19 11 24 26 15 - 2

12.3 14.0 11.0 50.0 5.6 14.7 11.8 14.0 13.5 12.1 9.9 13.4 5.6 10.7 12.7 17.0 13.0 18.4 8.4 10.0 11.7 11.7 - 8.7

58 26 32 - - 2 1 3 8 7 22 15 - 9 5 10 3 - 7 14 6 3 - 1

3.4 3.5 3.4 - - 5.9 0.7 1.4 2.6 2.3 5.9 4.7 - 2.9 1.8 4.5 4.3 - 5.3 5.8 2.7 2.3 - 4.3

301 148 150 - 3 7 19 24 51 64 74 59 3 58 39 41 16 18 26 40 42 17 - 4

17.5 19.7 15.7 - 16.7 20.6 12.4 10.8 16.8 21.5 19.8 18.3 16.7 18.8 14.2 18.3 23.2 17.5 19.8 16.7 18.8 13.3 - 17.4

47 23 24 - - 2 5 7 10 3 10 10 - 13 7 3 2 3 4 2 11 1 - 1

2.7 3.1 2.5 - - 5.9 3.3 3.2 3.3 1.0 2.7 3.1 - 4.2 2.5 1.3 2.9 2.9 3.1 0.8 4.9 0.8 - 4.3

24 5 15 - 4 - - 1 - 4 4 11 4 3 5 2 1 - 3 4 1 1 - 4

1.4 0.7 1.6 - 22.2 - - 0.5 - 1.3 1.1 3.4 22.2 1.0 1.8 0.9 1.4 - 2.3 1.7 0.4 0.8 - 17.4

高齢者・障害者福祉施策の

充実

健康保険・福祉医療制度な

どの充実

公園・緑地など緑化環境推

進と自然環境の保全

ごみ・公害など環境衛生対

策の充実

防犯・消防体制の充実によ

る地域の安全強化

　

調

査

数

地震・津波などへの防災力

の強化と災害対策の充実

地域公共交通の利便性の

向上

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

観光資源を生かした産業振

興

地域商業・農業・水産業の

振興

新たな企業誘致や創業・起

業支援と新規雇用の確保

幹線・生活道路の整備充実

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

市街地整備と上下水道など

住環境の充実

子育て支援施策の充実

学校教育の充実・生涯学習

の推進

文化・スポーツ施策の推進

市民協働・地域活動を通じ

た地域コミュニティの育成

効率的な行財政運営と市民

サービスの向上

その他

　無回答

地域医療環境・健康づくり

の充実
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問１０ 今、どのくらい幸せを感じていますか。「とても幸せ」を 10点、「とても不幸せ」を０点とすると、何点くらいになると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

3 2 1 - - - - - - 1 1 1 - - 1 1 - - 1 - - - - -

0.2 0.3 0.1 - - - - - - 0.3 0.3 0.3 - - 0.4 0.4 - - 0.8 - - - - -

17 12 5 - - - 2 2 3 2 5 3 - 5 1 1 2 - - 6 1 1 - -

1.0 1.6 0.5 - - - 1.3 0.9 1.0 0.7 1.3 0.9 - 1.6 0.4 0.4 2.9 - - 2.5 0.4 0.8 - -

19 14 5 - - - 4 3 4 3 2 3 - 5 4 3 1 - - 2 4 - - -

1.1 1.9 0.5 - - - 2.6 1.4 1.3 1.0 0.5 0.9 - 1.6 1.5 1.3 1.4 - - 0.8 1.8 - - -

76 32 43 1 - 1 13 9 16 15 12 10 - 14 7 10 3 1 6 11 18 6 - -

4.4 4.3 4.5 50.0 - 2.9 8.5 4.1 5.3 5.0 3.2 3.1 - 4.5 2.5 4.5 4.3 1.0 4.6 4.6 8.1 4.7 - -

94 48 44 - 2 3 10 12 18 16 18 15 2 19 15 11 1 3 10 16 11 6 - 2

5.5 6.4 4.6 - 11.1 8.8 6.5 5.4 5.9 5.4 4.8 4.7 11.1 6.2 5.5 4.9 1.4 2.9 7.6 6.7 4.9 4.7 - 8.7

416 207 204 - 5 8 39 46 74 84 87 73 5 79 59 51 18 26 33 51 63 30 - 6

24.1 27.6 21.4 - 27.8 23.5 25.5 20.7 24.3 28.2 23.3 22.7 27.8 25.6 21.5 22.8 26.1 25.2 25.2 21.3 28.3 23.4 - 26.1

220 109 109 - 2 1 23 31 35 36 54 38 2 34 34 34 8 7 16 36 31 18 - 2

12.8 14.5 11.4 - 11.1 2.9 15.0 14.0 11.5 12.1 14.5 11.8 11.1 11.0 12.4 15.2 11.6 6.8 12.2 15.0 13.9 14.1 - 8.7

336 140 193 1 2 11 21 51 62 46 79 64 2 54 54 45 12 31 33 42 36 27 - 2

19.5 18.7 20.2 50.0 11.1 32.4 13.7 23.0 20.4 15.4 21.2 19.9 11.1 17.5 19.6 20.1 17.4 30.1 25.2 17.5 16.1 21.1 - 8.7

295 123 171 - 1 6 19 34 46 62 67 60 1 59 55 37 10 15 18 41 36 22 - 2

17.1 16.4 17.9 - 5.6 17.6 12.4 15.3 15.1 20.8 18.0 18.6 5.6 19.2 20.0 16.5 14.5 14.6 13.7 17.1 16.1 17.2 - 8.7

98 30 67 - 1 1 6 16 18 10 24 22 1 16 22 10 5 7 5 10 11 9 - 3

5.7 4.0 7.0 - 5.6 2.9 3.9 7.2 5.9 3.4 6.4 6.8 5.6 5.2 8.0 4.5 7.2 6.8 3.8 4.2 4.9 7.0 - 13.0

119 25 92 - 2 2 15 18 24 17 18 23 2 16 18 18 7 11 6 21 11 8 - 3

6.9 3.3 9.6 - 11.1 5.9 9.8 8.1 7.9 5.7 4.8 7.1 11.1 5.2 6.5 8.0 10.1 10.7 4.6 8.8 4.9 6.3 - 13.0

31 8 20 - 3 1 1 - 4 6 6 10 3 7 5 3 2 2 3 4 1 1 - 3

1.8 1.1 2.1 - 16.7 2.9 0.7 - 1.3 2.0 1.6 3.1 16.7 2.3 1.8 1.3 2.9 1.9 2.3 1.7 0.4 0.8 - 13.0

９点

10点（とても幸せ）

　無回答

５点

６点

７点

８点

３点

４点

上段：件　数

下段：構成比

２点

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は

  全  体

０点（とても不幸せ）

１点

問４　お住まいの中学校区は
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問１１ 「幸せ」を感じるために重要なことは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

1507 646 844 2 15 26 111 179 257 270 352 297 15 264 245 195 60 91 115 212 193 113 - 19

87.4 86.1 88.5 100.0 83.3 76.5 72.5 80.6 84.5 90.6 94.4 92.2 83.3 85.7 89.1 87.1 87.0 88.3 87.8 88.3 86.5 88.3 - 82.6

1030 481 541 1 7 18 103 132 198 194 228 150 7 182 174 138 37 61 78 132 140 77 - 11

59.7 64.1 56.7 50.0 38.9 52.9 67.3 59.5 65.1 65.1 61.1 46.6 38.9 59.1 63.3 61.6 53.6 59.2 59.5 55.0 62.8 60.2 - 47.8

495 233 256 - 6 13 52 76 99 87 76 86 6 95 80 55 19 34 37 66 69 33 - 7

28.7 31.1 26.8 - 33.3 38.2 34.0 34.2 32.6 29.2 20.4 26.7 33.3 30.8 29.1 24.6 27.5 33.0 28.2 27.5 30.9 25.8 - 30.4

847 335 501 2 9 12 69 133 151 137 169 167 9 130 140 117 35 45 58 130 104 76 - 12

49.1 44.7 52.5 100.0 50.0 35.3 45.1 59.9 49.7 46.0 45.3 51.9 50.0 42.2 50.9 52.2 50.7 43.7 44.3 54.2 46.6 59.4 - 52.2

384 171 210 - 3 7 31 35 63 66 98 81 3 77 57 56 13 24 30 54 45 25 - 3

22.3 22.8 22.0 - 16.7 20.6 20.3 15.8 20.7 22.1 26.3 25.2 16.7 25.0 20.7 25.0 18.8 23.3 22.9 22.5 20.2 19.5 - 13.0

135 67 67 - 1 1 2 9 11 11 41 59 1 17 18 17 7 7 20 19 18 11 - 1

7.8 8.9 7.0 - 5.6 2.9 1.3 4.1 3.6 3.7 11.0 18.3 5.6 5.5 6.5 7.6 10.1 6.8 15.3 7.9 8.1 8.6 - 4.3

265 106 158 - 1 9 31 52 52 42 43 35 1 55 45 24 10 22 18 38 37 13 - 3

15.4 14.1 16.6 - 5.6 26.5 20.3 23.4 17.1 14.1 11.5 10.9 5.6 17.9 16.4 10.7 14.5 21.4 13.7 15.8 16.6 10.2 - 13.0

123 45 77 1 - 2 14 10 23 15 41 18 - 25 13 22 3 7 14 17 13 9 - -

7.1 6.0 8.1 50.0 - 5.9 9.2 4.5 7.6 5.0 11.0 5.6 - 8.1 4.7 9.8 4.3 6.8 10.7 7.1 5.8 7.0 - -

255 120 132 - 3 13 41 33 40 41 47 37 3 55 33 31 14 13 18 34 36 17 - 4

14.8 16.0 13.8 - 16.7 38.2 26.8 14.9 13.2 13.8 12.6 11.5 16.7 17.9 12.0 13.8 20.3 12.6 13.7 14.2 16.1 13.3 - 17.4

27 11 16 - - 1 2 3 7 5 4 5 - 10 2 2 - - 2 5 2 4 - -

1.6 1.5 1.7 - - 2.9 1.3 1.4 2.3 1.7 1.1 1.6 - 3.2 0.7 0.9 - - 1.5 2.1 0.9 3.1 - -

17 2 12 - 3 - - - 1 4 3 6 3 2 4 2 1 1 - 1 2 1 - 3

1.0 0.3 1.3 - 16.7 - - - 0.3 1.3 0.8 1.9 16.7 0.6 1.5 0.9 1.4 1.0 - 0.4 0.9 0.8 - 13.0

大切な人の幸せ

社会貢献、活躍の場がある

こと

余暇が充実していること

その他

　無回答

  全  体

健康であること

経済的ゆとり

快適な衣食住

良好な家族関係

災害・犯罪・事故などから

の安心・安全

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

地域との絆があること
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問１２ 「広報にしお」をどのくらい読んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

172 47 123 - 2 1 10 28 27 23 30 51 2 34 35 17 6 12 7 26 20 12 - 3

10.0 6.3 12.9 - 11.1 2.9 6.5 12.6 8.9 7.7 8.0 15.8 11.1 11.0 12.7 7.6 8.7 11.7 5.3 10.8 9.0 9.4 - 13.0

583 219 359 1 4 6 41 67 92 101 156 116 4 110 99 62 26 37 51 79 71 43 - 5

33.8 29.2 37.6 50.0 22.2 17.6 26.8 30.2 30.3 33.9 41.8 36.0 22.2 35.7 36.0 27.7 37.7 35.9 38.9 32.9 31.8 33.6 - 21.7

813 394 411 1 7 25 88 112 159 148 156 118 7 139 121 128 32 41 64 108 114 57 - 9

47.2 52.5 43.1 50.0 38.9 73.5 57.5 50.5 52.3 49.7 41.8 36.6 38.9 45.1 44.0 57.1 46.4 39.8 48.9 45.0 51.1 44.5 - 39.1

79 43 35 - 1 - 5 6 14 17 17 19 1 10 11 8 2 10 2 16 10 8 - 2

4.6 5.7 3.7 - 5.6 - 3.3 2.7 4.6 5.7 4.6 5.9 5.6 3.2 4.0 3.6 2.9 9.7 1.5 6.7 4.5 6.3 - 8.7

17 13 4 - - - 3 1 5 3 3 2 - 4 1 1 1 1 1 2 4 2 - -

1.0 1.7 0.4 - - - 2.0 0.5 1.6 1.0 0.8 0.6 - 1.3 0.4 0.4 1.4 1.0 0.8 0.8 1.8 1.6 - -

60 34 22 - 4 2 6 8 7 6 11 16 4 11 8 8 2 2 6 9 4 6 - 4

3.5 4.5 2.3 - 22.2 5.9 3.9 3.6 2.3 2.0 2.9 5.0 22.2 3.6 2.9 3.6 2.9 1.9 4.6 3.8 1.8 4.7 - 17.4

不満

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

824 301 511 1 11 - 25 93 133 135 222 205 11 148 141 108 34 57 55 123 99 47 - 12

47.8 40.1 53.6 50.0 61.1 - 16.3 41.9 43.8 45.3 59.5 63.7 61.1 48.1 51.3 48.2 49.3 55.3 42.0 51.3 44.4 36.7 - 52.2

585 268 313 1 3 10 51 89 121 114 110 87 3 94 86 81 23 39 51 68 84 55 - 4

33.9 35.7 32.8 50.0 16.7 29.4 33.3 40.1 39.8 38.3 29.5 27.0 16.7 30.5 31.3 36.2 33.3 37.9 38.9 28.3 37.7 43.0 - 17.4

287 171 115 - 1 23 75 38 46 47 36 21 1 62 43 31 12 7 21 45 38 24 - 4

16.6 22.8 12.1 - 5.6 67.6 49.0 17.1 15.1 15.8 9.7 6.5 5.6 20.1 15.6 13.8 17.4 6.8 16.0 18.8 17.0 18.8 - 17.4

28 10 15 - 3 1 2 2 4 2 5 9 3 4 5 4 - - 4 4 2 2 - 3

1.6 1.3 1.6 - 16.7 2.9 1.3 0.9 1.3 0.7 1.3 2.8 16.7 1.3 1.8 1.8 - - 3.1 1.7 0.9 1.6 - 13.0

問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は
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問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【内容の分かりやすさ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【文字の大きさ】 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

805 287 509 2 7 9 58 106 156 139 181 149 7 149 145 100 32 57 53 108 99 53 - 9

46.7 38.3 53.4 100.0 38.9 26.5 37.9 47.7 51.3 46.6 48.5 46.3 38.9 48.4 52.7 44.6 46.4 55.3 40.5 45.0 44.4 41.4 - 39.1

785 388 390 - 7 23 81 97 131 142 166 138 7 135 109 107 33 36 70 115 107 63 - 10

45.5 51.7 40.9 - 38.9 67.6 52.9 43.7 43.1 47.7 44.5 42.9 38.9 43.8 39.6 47.8 47.8 35.0 53.4 47.9 48.0 49.2 - 43.5

65 39 26 - - - 7 11 10 12 11 14 - 13 10 8 1 8 3 7 9 6 - -

3.8 5.2 2.7 - - - 4.6 5.0 3.3 4.0 2.9 4.3 - 4.2 3.6 3.6 1.4 7.8 2.3 2.9 4.0 4.7 - -

69 36 29 - 4 2 7 8 7 5 15 21 4 11 11 9 3 2 5 10 8 6 - 4

4.0 4.8 3.0 - 22.2 5.9 4.6 3.6 2.3 1.7 4.0 6.5 22.2 3.6 4.0 4.0 4.3 1.9 3.8 4.2 3.6 4.7 - 17.4

分かりにくい

　無回答

　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

適当

どちらともいえない

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

1199 480 707 1 11 15 84 165 221 214 268 221 11 204 193 160 51 81 97 163 154 83 - 13

69.5 64.0 74.1 50.0 61.1 44.1 54.9 74.3 72.7 71.8 71.8 68.6 61.1 66.2 70.2 71.4 73.9 78.6 74.0 67.9 69.1 64.8 - 56.5

348 180 168 - - 16 59 38 59 60 68 48 - 75 53 47 15 15 22 49 41 28 - 3

20.2 24.0 17.6 - - 47.1 38.6 17.1 19.4 20.1 18.2 14.9 - 24.4 19.3 21.0 21.7 14.6 16.8 20.4 18.4 21.9 - 13.0

106 52 50 1 3 1 3 11 17 19 23 29 3 16 18 10 1 5 7 16 20 10 - 3

6.1 6.9 5.2 50.0 16.7 2.9 2.0 5.0 5.6 6.4 6.2 9.0 16.7 5.2 6.5 4.5 1.4 4.9 5.3 6.7 9.0 7.8 - 13.0

71 38 29 - 4 2 7 8 7 5 14 24 4 13 11 7 2 2 5 12 8 7 - 4

4.1 5.1 3.0 - 22.2 5.9 4.6 3.6 2.3 1.7 3.8 7.5 22.2 4.2 4.0 3.1 2.9 1.9 3.8 5.0 3.6 5.5 - 17.4

小さい

　無回答

　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

適当

どちらともいえない

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
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問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【写真やイラストの数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【ページ数】 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

1073 406 654 2 11 16 81 147 209 201 216 192 11 188 176 149 42 72 84 143 136 70 - 13

62.2 54.1 68.6 100.0 61.1 47.1 52.9 66.2 68.8 67.4 57.9 59.6 61.1 61.0 64.0 66.5 60.9 69.9 64.1 59.6 61.0 54.7 - 56.5

506 267 236 - 3 16 61 59 85 83 119 80 3 99 77 60 23 28 34 70 65 45 - 5

29.4 35.6 24.7 - 16.7 47.1 39.9 26.6 28.0 27.9 31.9 24.8 16.7 32.1 28.0 26.8 33.3 27.2 26.0 29.2 29.1 35.2 - 21.7

67 37 30 - - - 3 8 3 10 21 22 - 9 7 8 1 2 7 15 12 5 - 1

3.9 4.9 3.1 - - - 2.0 3.6 1.0 3.4 5.6 6.8 - 2.9 2.5 3.6 1.4 1.9 5.3 6.3 5.4 3.9 - 4.3

78 40 34 - 4 2 8 8 7 4 17 28 4 12 15 7 3 1 6 12 10 8 - 4

4.5 5.3 3.6 - 22.2 5.9 5.2 3.6 2.3 1.3 4.6 8.7 22.2 3.9 5.5 3.1 4.3 1.0 4.6 5.0 4.5 6.3 - 17.4

多い

　無回答

　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

適当

どちらともいえない

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

986 374 600 1 11 15 72 148 184 183 195 178 11 176 159 119 43 64 82 137 129 64 - 13

57.2 49.9 62.9 50.0 61.1 44.1 47.1 66.7 60.5 61.4 52.3 55.3 61.1 57.1 57.8 53.1 62.3 62.1 62.6 57.1 57.8 50.0 - 56.5

561 289 271 - 1 15 62 52 93 97 139 102 1 100 86 85 19 31 39 77 75 45 - 4

32.5 38.5 28.4 - 5.6 44.1 40.5 23.4 30.6 32.6 37.3 31.7 5.6 32.5 31.3 37.9 27.5 30.1 29.8 32.1 33.6 35.2 - 17.4

105 49 53 1 2 2 12 14 20 14 24 17 2 18 19 13 4 7 4 16 11 11 - 2

6.1 6.5 5.6 50.0 11.1 5.9 7.8 6.3 6.6 4.7 6.4 5.3 11.1 5.8 6.9 5.8 5.8 6.8 3.1 6.7 4.9 8.6 - 8.7

72 38 30 - 4 2 7 8 7 4 15 25 4 14 11 7 3 1 6 10 8 8 - 4

4.2 5.1 3.1 - 22.2 5.9 4.6 3.6 2.3 1.3 4.0 7.8 22.2 4.5 4.0 3.1 4.3 1.0 4.6 4.2 3.6 6.3 - 17.4

少ない

　無回答

　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

適当

どちらともいえない

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
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問１４ 「広報にしお」で充実してほしい記事は何ですか 

 

  
男性 女性

どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

688 377 301 1 9 10 44 69 120 120 182 134 9 118 97 92 27 53 66 93 83 49 - 10

39.9 50.3 31.6 50.0 50.0 29.4 28.8 31.1 39.5 40.3 48.8 41.6 50.0 38.3 35.3 41.1 39.1 51.5 50.4 38.8 37.2 38.3 - 43.5

656 252 395 2 7 4 28 66 103 110 175 163 7 107 114 70 25 34 53 99 92 54 - 8

38.1 33.6 41.4 100.0 38.9 11.8 18.3 29.7 33.9 36.9 46.9 50.6 38.9 34.7 41.5 31.3 36.2 33.0 40.5 41.3 41.3 42.2 - 34.8

488 213 272 1 2 9 37 64 80 87 117 92 2 94 83 59 18 24 38 78 57 33 - 4

28.3 28.4 28.5 50.0 11.1 26.5 24.2 28.8 26.3 29.2 31.4 28.6 11.1 30.5 30.2 26.3 26.1 23.3 29.0 32.5 25.6 25.8 - 17.4

469 165 300 1 3 9 57 134 109 56 68 33 3 86 84 64 17 20 34 54 66 41 - 3

27.2 22.0 31.4 50.0 16.7 26.5 37.3 60.4 35.9 18.8 18.2 10.2 16.7 27.9 30.5 28.6 24.6 19.4 26.0 22.5 29.6 32.0 - 13.0

262 124 135 1 2 6 10 25 40 41 80 58 2 54 45 28 5 12 26 36 32 22 - 2

15.2 16.5 14.2 50.0 11.1 17.6 6.5 11.3 13.2 13.8 21.4 18.0 11.1 17.5 16.4 12.5 7.2 11.7 19.8 15.0 14.3 17.2 - 8.7

130 81 48 - 1 2 4 13 20 24 38 28 1 24 21 17 4 3 10 22 19 9 - 1

7.5 10.8 5.0 - 5.6 5.9 2.6 5.9 6.6 8.1 10.2 8.7 5.6 7.8 7.6 7.6 5.8 2.9 7.6 9.2 8.5 7.0 - 4.3

682 255 420 - 7 20 72 113 153 124 116 77 7 128 134 95 25 26 52 72 82 60 - 8

39.6 34.0 44.0 - 38.9 58.8 47.1 50.9 50.3 41.6 31.1 23.9 38.9 41.6 48.7 42.4 36.2 25.2 39.7 30.0 36.8 46.9 - 34.8

367 160 201 2 4 4 23 42 67 71 72 84 4 65 52 50 13 23 23 52 48 37 - 4

21.3 21.3 21.1 100.0 22.2 11.8 15.0 18.9 22.0 23.8 19.3 26.1 22.2 21.1 18.9 22.3 18.8 22.3 17.6 21.7 21.5 28.9 - 17.4

319 186 128 1 4 1 24 31 61 53 82 63 4 51 52 46 12 21 22 46 43 21 - 5

18.5 24.8 13.4 50.0 22.2 2.9 15.7 14.0 20.1 17.8 22.0 19.6 22.2 16.6 18.9 20.5 17.4 20.4 16.8 19.2 19.3 16.4 - 21.7

664 263 393 1 7 7 41 67 112 122 158 150 7 115 118 81 29 41 47 86 89 49 - 9

38.5 35.1 41.2 50.0 38.9 20.6 26.8 30.2 36.8 40.9 42.4 46.6 38.9 37.3 42.9 36.2 42.0 39.8 35.9 35.8 39.9 38.3 - 39.1

367 164 199 1 3 9 38 31 71 60 93 62 3 70 51 54 13 23 31 46 49 27 - 3

21.3 21.9 20.9 50.0 16.7 26.5 24.8 14.0 23.4 20.1 24.9 19.3 16.7 22.7 18.5 24.1 18.8 22.3 23.7 19.2 22.0 21.1 - 13.0

659 273 377 1 8 7 38 75 112 133 173 113 8 110 105 91 29 32 47 93 90 53 - 9

38.2 36.4 39.5 50.0 44.4 20.6 24.8 33.8 36.8 44.6 46.4 35.1 44.4 35.7 38.2 40.6 42.0 31.1 35.9 38.8 40.4 41.4 - 39.1

51 32 19 - - 2 3 5 11 10 10 10 - 11 9 5 1 2 3 7 7 6 - -

3.0 4.3 2.0 - - 5.9 2.0 2.3 3.6 3.4 2.7 3.1 - 3.6 3.3 2.2 1.4 1.9 2.3 2.9 3.1 4.7 - -

71 31 37 - 3 2 7 8 8 9 15 19 3 13 9 9 1 - 6 17 6 7 - 3

4.1 4.1 3.9 - 16.7 5.9 4.6 3.6 2.6 3.0 4.0 5.9 16.7 4.2 3.3 4.0 1.4 - 4.6 7.1 2.7 5.5 - 13.0

都市整備・道路・交通

健康・医療

歴史・文化・自然・スポーツ

地域の話題・情報

その他

　無回答

防災・防犯

育児・保育・教育

市民活動

産業・経済

観光・イベント

環境・ごみ・リサイクル

　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

市の施策・計画・財政

保健・福祉・介護

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
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問１５ あなたは市政情報を主に何で入手していますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ パソコン等でインターネットを利用していますか 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

1131 434 683 1 13 4 62 146 219 200 272 215 13 207 185 147 52 73 88 152 137 74 - 16

65.6 57.9 71.6 50.0 72.2 11.8 40.5 65.8 72.0 67.1 72.9 66.8 72.2 67.2 67.3 65.6 75.4 70.9 67.2 63.3 61.4 57.8 - 69.6

74 43 31 - - 5 17 19 13 12 4 4 - 14 11 10 2 8 5 6 8 10 - -

4.3 5.7 3.2 - - 14.7 11.1 8.6 4.3 4.0 1.1 1.2 - 4.5 4.0 4.5 2.9 7.8 3.8 2.5 3.6 7.8 - -

154 81 72 - 1 11 25 16 16 22 30 33 1 35 28 20 6 13 8 14 19 9 - 2

8.9 10.8 7.5 - 5.6 32.4 16.3 7.2 5.3 7.4 8.0 10.2 5.6 11.4 10.2 8.9 8.7 12.6 6.1 5.8 8.5 7.0 - 8.7

211 100 110 - 1 7 17 22 29 44 47 44 1 28 26 33 5 6 16 41 34 21 - 1

12.2 13.3 11.5 - 5.6 20.6 11.1 9.9 9.5 14.8 12.6 13.7 5.6 9.1 9.5 14.7 7.2 5.8 12.2 17.1 15.2 16.4 - 4.3

68 41 26 1 - 4 10 10 11 14 9 10 - 10 12 2 1 2 6 12 16 6 - 1

3.9 5.5 2.7 50.0 - 11.8 6.5 4.5 3.6 4.7 2.4 3.1 - 3.2 4.4 0.9 1.4 1.9 4.6 5.0 7.2 4.7 - 4.3

3 2 1 - - - 1 - - - 1 1 - - 1 - - - - 1 1 - - -

0.2 0.3 0.1 - - - 0.7 - - - 0.3 0.3 - - 0.4 - - - - 0.4 0.4 - - -

40 24 16 - - 2 15 4 8 4 4 3 - 9 7 3 1 - 3 7 5 5 - -

2.3 3.2 1.7 - - 5.9 9.8 1.8 2.6 1.3 1.1 0.9 - 2.9 2.5 1.3 1.4 - 2.3 2.9 2.2 3.9 - -

43 25 15 - 3 1 6 5 8 2 6 12 3 5 5 9 2 1 5 7 3 3 - 3

2.5 3.3 1.6 - 16.7 2.9 3.9 2.3 2.6 0.7 1.6 3.7 16.7 1.6 1.8 4.0 2.9 1.0 3.8 2.9 1.3 2.3 - 13.0

問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

広報にしお

市ホームページ

新聞・テレビ

回覧板

問１　性別は 問２　年齢は

議員・知人等

電話等での問い合わせ

その他

　無回答

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

1032 482 545 1 4 30 138 191 238 202 176 53 4 204 164 148 45 67 75 124 127 71 - 7

59.9 64.3 57.1 50.0 22.2 88.2 90.2 86.0 78.3 67.8 47.2 16.5 22.2 66.2 59.6 66.1 65.2 65.0 57.3 51.7 57.0 55.5 - 30.4

211 105 102 1 3 1 10 16 25 37 59 60 3 49 35 16 6 8 16 33 27 17 - 4

12.2 14.0 10.7 50.0 16.7 2.9 6.5 7.2 8.2 12.4 15.8 18.6 16.7 15.9 12.7 7.1 8.7 7.8 12.2 13.8 12.1 13.3 - 17.4

441 147 286 - 8 3 4 11 37 50 131 197 8 49 70 57 17 27 35 75 66 36 - 9

25.6 19.6 30.0 - 44.4 8.8 2.6 5.0 12.2 16.8 35.1 61.2 44.4 15.9 25.5 25.4 24.6 26.2 26.7 31.3 29.6 28.1 - 39.1

40 16 21 - 3 - 1 4 4 9 7 12 3 6 6 3 1 1 5 8 3 4 - 3

2.3 2.1 2.2 - 16.7 - 0.7 1.8 1.3 3.0 1.9 3.7 16.7 1.9 2.2 1.3 1.4 1.0 3.8 3.3 1.3 3.1 - 13.0

利用している

利用していないが、今後利

用したい

利用する予定はない

　無回答

  全  体

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比
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問１６－１ 西尾市のホームページを利用していますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７ 発生が危惧されている「南海トラフ地震」に関心がありますか 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

853 368 475 2 8 18 79 130 145 135 188 150 8 156 137 109 33 56 66 118 104 65 - 9

49.5 49.1 49.8 100.0 44.4 52.9 51.6 58.6 47.7 45.3 50.4 46.6 44.4 50.6 49.8 48.7 47.8 54.4 50.4 49.2 46.6 50.8 - 39.1

715 304 405 - 6 10 58 80 137 141 147 136 6 119 124 97 27 41 55 101 95 47 - 9

41.5 40.5 42.5 - 33.3 29.4 37.9 36.0 45.1 47.3 39.4 42.2 33.3 38.6 45.1 43.3 39.1 39.8 42.0 42.1 42.6 36.7 - 39.1

113 55 56 - 2 5 11 8 15 17 32 23 2 24 9 15 6 6 8 16 15 11 - 3

6.6 7.3 5.9 - 11.1 14.7 7.2 3.6 4.9 5.7 8.6 7.1 11.1 7.8 3.3 6.7 8.7 5.8 6.1 6.7 6.7 8.6 - 13.0

23 15 8 - - 1 4 3 4 4 2 5 - 3 3 2 1 - 1 3 6 4 - -

1.3 2.0 0.8 - - 2.9 2.6 1.4 1.3 1.3 0.5 1.6 - 1.0 1.1 0.9 1.4 - 0.8 1.3 2.7 3.1 - -

20 8 10 - 2 - 1 1 3 1 4 8 2 6 2 1 2 - 1 2 3 1 - 2

1.2 1.1 1.0 - 11.1 - 0.7 0.5 1.0 0.3 1.1 2.5 11.1 1.9 0.7 0.4 2.9 - 0.8 0.8 1.3 0.8 - 8.7

  全  体

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

とても関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1032 482 545 1 4 30 138 191 238 202 176 53 4 204 164 148 45 67 75 124 127 71 - 7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

43 20 23 - - 1 7 7 8 5 10 5 - 9 7 7 1 4 1 6 7 1 - -

4.2 4.1 4.2 - - 3.3 5.1 3.7 3.4 2.5 5.7 9.4 - 4.4 4.3 4.7 2.2 6.0 1.3 4.8 5.5 1.4 - -

425 186 235 1 3 10 42 95 99 78 75 23 3 85 65 61 18 25 28 51 55 34 - 3

41.2 38.6 43.1 100.0 75.0 33.3 30.4 49.7 41.6 38.6 42.6 43.4 75.0 41.7 39.6 41.2 40.0 37.3 37.3 41.1 43.3 47.9 - 42.9

563 275 287 - 1 19 89 89 131 119 90 25 1 110 92 80 26 38 46 66 65 36 - 4

54.6 57.1 52.7 - 25.0 63.3 64.5 46.6 55.0 58.9 51.1 47.2 25.0 53.9 56.1 54.1 57.8 56.7 61.3 53.2 51.2 50.7 - 57.1

1 1 - - - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - - - -

0.1 0.2 - - - - - - - - 0.6 - - - - - - - - 0.8 - - - -

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

定期的に利用している

たまに利用している

利用していない

　無回答
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問１８ 南海トラフ地震の発生により、食糧の確保が困難になることが予測されますが、あなたの家庭では食糧をどのくらい備蓄していますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１９ 災害時に備え、１人当たり９㍑の飲料水が必要と言われていますが、あなたの家庭では、飲料水や給水できる容器を備蓄していますか 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

62 30 32 - - 3 7 5 8 10 7 22 - 15 11 3 4 4 8 9 6 1 - 1

3.6 4.0 3.4 - - 8.8 4.6 2.3 2.6 3.4 1.9 6.8 - 4.9 4.0 1.3 5.8 3.9 6.1 3.8 2.7 0.8 - 4.3

378 182 192 1 3 8 25 39 54 51 109 89 3 67 64 46 15 25 19 65 44 29 - 4

21.9 24.3 20.1 50.0 16.7 23.5 16.3 17.6 17.8 17.1 29.2 27.6 16.7 21.8 23.3 20.5 21.7 24.3 14.5 27.1 19.7 22.7 - 17.4

754 311 435 1 7 11 66 108 150 133 170 109 7 131 126 96 26 55 68 82 105 58 - 7

43.7 41.5 45.6 50.0 38.9 32.4 43.1 48.6 49.3 44.6 45.6 33.9 38.9 42.5 45.8 42.9 37.7 53.4 51.9 34.2 47.1 45.3 - 30.4

507 219 282 - 6 12 53 69 90 104 85 88 6 89 72 78 22 18 34 82 64 39 - 9

29.4 29.2 29.6 - 33.3 35.3 34.6 31.1 29.6 34.9 22.8 27.3 33.3 28.9 26.2 34.8 31.9 17.5 26.0 34.2 28.7 30.5 - 39.1

23 8 13 - 2 - 2 1 2 - 2 14 2 6 2 1 2 1 2 2 4 1 - 2

1.3 1.1 1.4 - 11.1 - 1.3 0.5 0.7 - 0.5 4.3 11.1 1.9 0.7 0.4 2.9 1.0 1.5 0.8 1.8 0.8 - 8.7

  全  体

７日分以上備蓄している

３～６日分備蓄している

１～２日分備蓄している

備蓄していない

　無回答

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

上段：件　数

下段：構成比

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

92 44 48 - - 3 8 5 12 17 18 29 - 21 15 12 3 5 4 14 13 4 - 1

5.3 5.9 5.0 - - 8.8 5.2 2.3 3.9 5.7 4.8 9.0 - 6.8 5.5 5.4 4.3 4.9 3.1 5.8 5.8 3.1 - 4.3

378 168 206 1 3 5 26 41 52 49 110 92 3 73 55 48 15 31 23 55 47 26 - 5

21.9 22.4 21.6 50.0 16.7 14.7 17.0 18.5 17.1 16.4 29.5 28.6 16.7 23.7 20.0 21.4 21.7 30.1 17.6 22.9 21.1 20.3 - 21.7

642 269 364 1 8 13 59 91 131 118 137 85 8 114 118 72 26 43 59 81 67 54 - 8

37.2 35.9 38.2 50.0 44.4 38.2 38.6 41.0 43.1 39.6 36.7 26.4 44.4 37.0 42.9 32.1 37.7 41.7 45.0 33.8 30.0 42.2 - 34.8

127 52 75 - - - 9 9 22 23 33 31 - 15 20 22 9 5 3 19 24 10 - -

7.4 6.9 7.9 - - - 5.9 4.1 7.2 7.7 8.8 9.6 - 4.9 7.3 9.8 13.0 4.9 2.3 7.9 10.8 7.8 - -

462 207 250 - 5 13 48 74 85 91 72 74 5 80 63 69 15 18 40 69 68 33 - 7

26.8 27.6 26.2 - 27.8 38.2 31.4 33.3 28.0 30.5 19.3 23.0 27.8 26.0 22.9 30.8 21.7 17.5 30.5 28.8 30.5 25.8 - 30.4

23 10 11 - 2 - 3 2 2 - 3 11 2 5 4 1 1 1 2 2 4 1 - 2

1.3 1.3 1.2 - 11.1 - 2.0 0.9 0.7 - 0.8 3.4 11.1 1.6 1.5 0.4 1.4 1.0 1.5 0.8 1.8 0.8 - 8.7

問４　お住まいの中学校区は

備蓄していない

　無回答

  全  体

７日分以上の飲料水を備蓄

している

３～６日分の飲料水を備蓄

している

１～２日分の飲料水を備蓄

している

容器のみ備蓄している

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は
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問２０ あなたの家庭では、大きな揺れに備え、家具を固定していますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２０－１ 家具を固定しない理由は何ですか 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

241 115 123 - 3 5 13 27 41 49 59 44 3 53 40 33 6 16 12 30 33 14 - 4

14.0 15.3 12.9 - 16.7 14.7 8.5 12.2 13.5 16.4 15.8 13.7 16.7 17.2 14.5 14.7 8.7 15.5 9.2 12.5 14.8 10.9 - 17.4

650 282 361 2 5 10 52 87 136 111 140 109 5 117 103 80 26 38 59 101 79 42 - 5

37.7 37.6 37.8 100.0 27.8 29.4 34.0 39.2 44.7 37.2 37.5 33.9 27.8 38.0 37.5 35.7 37.7 36.9 45.0 42.1 35.4 32.8 - 21.7

797 337 452 - 8 19 85 105 124 137 163 156 8 131 127 105 34 47 59 108 104 70 - 12

46.2 44.9 47.4 - 44.4 55.9 55.6 47.3 40.8 46.0 43.7 48.4 44.4 42.5 46.2 46.9 49.3 45.6 45.0 45.0 46.6 54.7 - 52.2

36 16 18 - 2 - 3 3 3 1 11 13 2 7 5 6 3 2 1 1 7 2 - 2

2.1 2.1 1.9 - 11.1 - 2.0 1.4 1.0 0.3 2.9 4.0 11.1 2.3 1.8 2.7 4.3 1.9 0.8 0.4 3.1 1.6 - 8.7

固定していない

　無回答

問４　お住まいの中学校区は

  全  体

固定している

一部固定している

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1447 619 813 2 13 29 137 192 260 248 303 265 13 248 230 185 60 85 118 209 183 112 - 17

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

157 51 103 1 2 1 12 31 24 19 30 38 2 29 19 20 10 7 10 26 14 20 - 2

10.9 8.2 12.7 50.0 15.4 3.4 8.8 16.1 9.2 7.7 9.9 14.3 15.4 11.7 8.3 10.8 16.7 8.2 8.5 12.4 7.7 17.9 - 11.8

306 127 177 - 2 2 29 41 67 57 73 35 2 53 47 48 11 22 22 37 41 23 - 2

21.1 20.5 21.8 - 15.4 6.9 21.2 21.4 25.8 23.0 24.1 13.2 15.4 21.4 20.4 25.9 18.3 25.9 18.6 17.7 22.4 20.5 - 11.8

210 81 128 - 1 7 29 35 43 46 32 17 1 38 35 32 9 9 17 28 27 13 - 2

14.5 13.1 15.7 - 7.7 24.1 21.2 18.2 16.5 18.5 10.6 6.4 7.7 15.3 15.2 17.3 15.0 10.6 14.4 13.4 14.8 11.6 - 11.8

380 188 190 - 2 15 45 38 68 70 80 62 2 70 64 40 14 17 31 62 48 30 - 4

26.3 30.4 23.4 - 15.4 51.7 32.8 19.8 26.2 28.2 26.4 23.4 15.4 28.2 27.8 21.6 23.3 20.0 26.3 29.7 26.2 26.8 - 23.5

323 146 171 1 5 4 21 34 51 47 76 85 5 47 54 35 15 24 27 50 45 21 - 5

22.3 23.6 21.0 50.0 38.5 13.8 15.3 17.7 19.6 19.0 25.1 32.1 38.5 19.0 23.5 18.9 25.0 28.2 22.9 23.9 24.6 18.8 - 29.4

71 26 44 - 1 - 1 13 7 9 12 28 1 11 11 10 1 6 11 6 8 5 - 2

4.9 4.2 5.4 - 7.7 - 0.7 6.8 2.7 3.6 4.0 10.6 7.7 4.4 4.8 5.4 1.7 7.1 9.3 2.9 4.4 4.5 - 11.8

家具の固定に費用がかか

るため

面倒なため

固定の必要を感じないため

　無回答

問４　お住まいの中学校区は

  全  体

固定の仕方が分からないた

め

家具や壁に傷や穴を開けた

くないため

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は
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問２１ 地震・津波・洪水など災害の種類ごとに避難所が定められていることを知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２２ ご自宅が、津波浸水想定区域かどうかを知っていますか 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

734 338 387 2 7 12 48 86 120 111 191 159 7 144 121 79 27 44 66 88 99 55 - 11

42.6 45.1 40.6 100.0 38.9 35.3 31.4 38.7 39.5 37.2 51.2 49.4 38.9 46.8 44.0 35.3 39.1 42.7 50.4 36.7 44.4 43.0 - 47.8

522 214 301 - 7 9 50 60 90 93 115 98 7 72 64 71 23 37 43 90 75 40 - 7

30.3 28.5 31.6 - 38.9 26.5 32.7 27.0 29.6 31.2 30.8 30.4 38.9 23.4 23.3 31.7 33.3 35.9 32.8 37.5 33.6 31.3 - 30.4

450 192 256 - 2 13 53 75 91 93 64 59 2 88 89 72 17 22 21 60 46 32 - 3

26.1 25.6 26.8 - 11.1 38.2 34.6 33.8 29.9 31.2 17.2 18.3 11.1 28.6 32.4 32.1 24.6 21.4 16.0 25.0 20.6 25.0 - 13.0

18 6 10 - 2 - 2 1 3 1 3 6 2 4 1 2 2 - 1 2 3 1 - 2

1.0 0.8 1.0 - 11.1 - 1.3 0.5 1.0 0.3 0.8 1.9 11.1 1.3 0.4 0.9 2.9 - 0.8 0.8 1.3 0.8 - 8.7

知っている

一部知っている

知らない

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

1073 471 591 1 10 22 77 136 190 186 253 199 10 167 159 135 44 65 89 166 151 83 - 14

62.2 62.8 61.9 50.0 55.6 64.7 50.3 61.3 62.5 62.4 67.8 61.8 55.6 54.2 57.8 60.3 63.8 63.1 67.9 69.2 67.7 64.8 - 60.9

624 270 347 1 6 12 74 84 112 110 114 112 6 137 112 86 23 38 38 72 69 42 - 7

36.2 36.0 36.4 50.0 33.3 35.3 48.4 37.8 36.8 36.9 30.6 34.8 33.3 44.5 40.7 38.4 33.3 36.9 29.0 30.0 30.9 32.8 - 30.4

27 9 16 - 2 - 2 2 2 2 6 11 2 4 4 3 2 - 4 2 3 3 - 2

1.6 1.2 1.7 - 11.1 - 1.3 0.9 0.7 0.7 1.6 3.4 11.1 1.3 1.5 1.3 2.9 - 3.1 0.8 1.3 2.3 - 8.7

知っている

知らない

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数
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問２３ 買い物や通院など外出する際の移動手段は何を使っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２４ 今後の西尾市の公共交通はどうあるべきと思いますか 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

205 100 104 1 - 17 41 27 29 27 34 30 - 55 44 14 2 10 4 19 35 21 - 1

11.9 13.3 10.9 50.0 - 50.0 26.8 12.2 9.5 9.1 9.1 9.3 - 17.9 16.0 6.3 2.9 9.7 3.1 7.9 15.7 16.4 - 4.3

52 19 32 - 1 2 5 2 6 3 9 24 1 7 3 14 4 2 6 14 - 1 - 1

3.0 2.5 3.4 - 5.6 5.9 3.3 0.9 2.0 1.0 2.4 7.5 5.6 2.3 1.1 6.3 5.8 1.9 4.6 5.8 - 0.8 - 4.3

15 8 7 - - - 1 - 1 2 3 8 - 5 1 2 1 2 - 2 1 1 - -

0.9 1.1 0.7 - - - 0.7 - 0.3 0.7 0.8 2.5 - 1.6 0.4 0.9 1.4 1.9 - 0.8 0.4 0.8 - -

1606 706 883 2 15 24 138 215 293 286 361 274 15 278 252 211 64 96 125 229 210 121 - 20

93.2 94.1 92.6 100.0 83.3 70.6 90.2 96.8 96.4 96.0 96.8 85.1 83.3 90.3 91.6 94.2 92.8 93.2 95.4 95.4 94.2 94.5 - 87.0

251 120 128 1 2 16 28 27 32 28 48 70 2 68 53 28 11 12 13 38 17 9 - 2

14.6 16.0 13.4 50.0 11.1 47.1 18.3 12.2 10.5 9.4 12.9 21.7 11.1 22.1 19.3 12.5 15.9 11.7 9.9 15.8 7.6 7.0 - 8.7

31 12 19 - - - 4 4 1 3 6 13 - 9 7 5 1 1 1 2 3 2 - -

1.8 1.6 2.0 - - - 2.6 1.8 0.3 1.0 1.6 4.0 - 2.9 2.5 2.2 1.4 1.0 0.8 0.8 1.3 1.6 - -

12 3 7 - 2 - 1 1 1 - 2 5 2 4 1 - 1 - - - 3 1 - 2

0.7 0.4 0.7 - 11.1 - 0.7 0.5 0.3 - 0.5 1.6 11.1 1.3 0.4 - 1.4 - - - 1.3 0.8 - 8.7

タクシー

自家用車（バイクを含む）

自転車

その他

　無回答

問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

電車

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は

バス

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

368 141 224 - 3 14 45 55 61 70 63 57 3 69 53 59 11 14 25 49 53 31 - 4

21.3 18.8 23.5 - 16.7 41.2 29.4 24.8 20.1 23.5 16.9 17.7 16.7 22.4 19.3 26.3 15.9 13.6 19.1 20.4 23.8 24.2 - 17.4

1075 468 596 1 10 19 88 132 183 183 255 205 10 190 185 137 43 74 84 143 122 85 - 12

62.4 62.4 62.5 50.0 55.6 55.9 57.5 59.5 60.2 61.4 68.4 63.7 55.6 61.7 67.3 61.2 62.3 71.8 64.1 59.6 54.7 66.4 - 52.2

153 89 60 1 3 1 7 23 32 21 36 30 3 25 23 13 8 6 8 28 30 7 - 5

8.9 11.9 6.3 50.0 16.7 2.9 4.6 10.4 10.5 7.0 9.7 9.3 16.7 8.1 8.4 5.8 11.6 5.8 6.1 11.7 13.5 5.5 - 21.7

93 41 52 - - - 11 11 24 19 14 14 - 18 11 12 4 8 8 16 13 3 - -

5.4 5.5 5.5 - - - 7.2 5.0 7.9 6.4 3.8 4.3 - 5.8 4.0 5.4 5.8 7.8 6.1 6.7 5.8 2.3 - -

35 11 22 - 2 - 2 1 4 5 5 16 2 6 3 3 3 1 6 4 5 2 - 2

2.0 1.5 2.3 - 11.1 - 1.3 0.5 1.3 1.7 1.3 5.0 11.1 1.9 1.1 1.3 4.3 1.0 4.6 1.7 2.2 1.6 - 8.7

　無回答

公共交通の存続のために

は、ある程度の税金の投入

はやむを得ない

公共交通が廃線になって

も、民間事業者に税金を投

入すべきではない

その他

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

どれだけ経費がかかって

も、公共交通の存続を最優

先すべきだ
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問２５ 健康的な食生活を営むために、日常生活の中で「食」に関する取組を何か行っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２６ 買い物をする時、地元産の農水産物を優先して購入しますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

189 79 109 - 1 5 20 23 29 24 43 44 1 43 21 26 6 17 12 26 25 10 - 3

11.0 10.5 11.4 - 5.6 14.7 13.1 10.4 9.5 8.1 11.5 13.7 5.6 14.0 7.6 11.6 8.7 16.5 9.2 10.8 11.2 7.8 - 13.0

920 358 550 1 11 9 58 103 158 149 237 195 11 158 157 114 40 56 74 131 107 70 - 13

53.4 47.7 57.7 50.0 61.1 26.5 37.9 46.4 52.0 50.0 63.5 60.6 61.1 51.3 57.1 50.9 58.0 54.4 56.5 54.6 48.0 54.7 - 56.5

446 219 224 - 3 14 51 76 84 94 69 55 3 78 76 55 18 21 37 55 66 37 - 3

25.9 29.2 23.5 - 16.7 41.2 33.3 34.2 27.6 31.5 18.5 17.1 16.7 25.3 27.6 24.6 26.1 20.4 28.2 22.9 29.6 28.9 - 13.0

151 86 63 - 2 5 23 20 30 30 19 22 2 23 20 26 5 9 5 27 24 9 - 3

8.8 11.5 6.6 - 11.1 14.7 15.0 9.0 9.9 10.1 5.1 6.8 11.1 7.5 7.3 11.6 7.2 8.7 3.8 11.3 10.8 7.0 - 13.0

18 8 8 1 1 1 1 - 3 1 5 6 1 6 1 3 - - 3 1 1 2 - 1

1.0 1.1 0.8 50.0 5.6 2.9 0.7 - 1.0 0.3 1.3 1.9 5.6 1.9 0.4 1.3 - - 2.3 0.4 0.4 1.6 - 4.3

行っていない

　無回答

  全  体

積極的に行っている

できるだけ行うようにしてい

る

あまり行っていない

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

195 55 138 1 1 3 9 18 32 25 46 61 1 32 27 13 9 15 21 28 34 13 - 3

11.3 7.3 14.5 50.0 5.6 8.8 5.9 8.1 10.5 8.4 12.3 18.9 5.6 10.4 9.8 5.8 13.0 14.6 16.0 11.7 15.2 10.2 - 13.0

906 355 540 - 11 10 55 100 143 178 226 183 11 153 155 110 40 60 64 139 104 69 - 12

52.6 47.3 56.6 - 61.1 29.4 35.9 45.0 47.0 59.7 60.6 56.8 61.1 49.7 56.4 49.1 58.0 58.3 48.9 57.9 46.6 53.9 - 52.2

522 283 234 - 5 15 62 91 113 78 90 68 5 102 83 85 17 26 38 56 70 39 - 6

30.3 37.7 24.5 - 27.8 44.1 40.5 41.0 37.2 26.2 24.1 21.1 27.8 33.1 30.2 37.9 24.6 25.2 29.0 23.3 31.4 30.5 - 26.1

82 49 33 - - 5 27 13 13 14 5 5 - 14 10 13 3 2 5 15 13 6 - 1

4.8 6.5 3.5 - - 14.7 17.6 5.9 4.3 4.7 1.3 1.6 - 4.5 3.6 5.8 4.3 1.9 3.8 6.3 5.8 4.7 - 4.3

19 8 9 1 1 1 - - 3 3 6 5 1 7 - 3 - - 3 2 2 1 - 1

1.1 1.1 0.9 50.0 5.6 2.9 - - 1.0 1.0 1.6 1.6 5.6 2.3 - 1.3 - - 2.3 0.8 0.9 0.8 - 4.3

あまり購入していない

購入していない

　無回答

問４　お住まいの中学校区は

  全  体

積極的に購入している

できるだけ購入するようにし

ている

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は
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問２７ この新たな産業廃棄物処分場の建設計画があることを知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２８ 「産業廃棄物処分場の建設は、回避されることが望ましい」の結論について、あなたはどのように考えますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

992 464 518 1 9 6 52 81 173 180 263 228 9 163 133 108 43 63 55 195 144 76 - 12

57.5 61.9 54.3 50.0 50.0 17.6 34.0 36.5 56.9 60.4 70.5 70.8 50.0 52.9 48.4 48.2 62.3 61.2 42.0 81.3 64.6 59.4 - 52.2

712 278 426 - 8 27 100 141 129 117 102 88 8 138 142 114 26 40 71 43 77 51 - 10

41.3 37.1 44.7 - 44.4 79.4 65.4 63.5 42.4 39.3 27.3 27.3 44.4 44.8 51.6 50.9 37.7 38.8 54.2 17.9 34.5 39.8 - 43.5

20 8 10 1 1 1 1 - 2 1 8 6 1 7 - 2 - - 5 2 2 1 - 1

1.2 1.1 1.0 50.0 5.6 2.9 0.7 - 0.7 0.3 2.1 1.9 5.6 2.3 - 0.9 - - 3.8 0.8 0.9 0.8 - 4.3

知らない

　無回答

問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

知っている

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

1394 578 802 1 13 30 126 179 259 245 305 237 13 244 225 174 57 87 109 206 179 99 - 14

80.9 77.1 84.1 50.0 72.2 88.2 82.4 80.6 85.2 82.2 81.8 73.6 72.2 79.2 81.8 77.7 82.6 84.5 83.2 85.8 80.3 77.3 - 60.9

185 110 72 - 3 3 19 20 22 32 41 45 3 32 23 29 6 14 6 22 27 19 - 7

10.7 14.7 7.5 - 16.7 8.8 12.4 9.0 7.2 10.7 11.0 14.0 16.7 10.4 8.4 12.9 8.7 13.6 4.6 9.2 12.1 14.8 - 30.4

104 47 56 - 1 - 6 23 20 13 15 26 1 22 23 17 5 2 10 8 11 5 - 1

6.0 6.3 5.9 - 5.6 - 3.9 10.4 6.6 4.4 4.0 8.1 5.6 7.1 8.4 7.6 7.2 1.9 7.6 3.3 4.9 3.9 - 4.3

41 15 24 1 1 1 2 - 3 8 12 14 1 10 4 4 1 - 6 4 6 5 - 1

2.4 2.0 2.5 50.0 5.6 2.9 1.3 - 1.0 2.7 3.2 4.3 5.6 3.2 1.5 1.8 1.4 - 4.6 1.7 2.7 3.9 - 4.3

その他

　無回答

問４　お住まいの中学校区は

  全  体

支持する

支持しない

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は
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問２９ 産業廃棄物処分場建設の回避に向け、市としてどのような活動が有効であると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３０ 産業廃棄物処分場建設問題の是非を問う住民投票条例を整備した方が良いと思いますか 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

815 374 435 - 6 15 63 102 141 138 190 160 6 132 127 117 34 60 53 128 97 60 - 7

47.3 49.9 45.6 - 33.3 44.1 41.2 45.9 46.4 46.3 50.9 49.7 33.3 42.9 46.2 52.2 49.3 58.3 40.5 53.3 43.5 46.9 - 30.4

640 288 348 - 4 15 52 74 116 117 148 114 4 129 97 83 19 42 52 102 57 54 - 5

37.1 38.4 36.5 - 22.2 44.1 34.0 33.3 38.2 39.3 39.7 35.4 22.2 41.9 35.3 37.1 27.5 40.8 39.7 42.5 25.6 42.2 - 21.7

520 240 275 1 4 16 44 58 91 95 118 94 4 82 77 64 20 28 39 105 70 30 - 5

30.2 32.0 28.8 50.0 22.2 47.1 28.8 26.1 29.9 31.9 31.6 29.2 22.2 26.6 28.0 28.6 29.0 27.2 29.8 43.8 31.4 23.4 - 21.7

802 344 446 1 11 14 64 91 138 138 201 145 11 142 138 96 37 56 74 112 85 49 - 13

46.5 45.9 46.8 50.0 61.1 41.2 41.8 41.0 45.4 46.3 53.9 45.0 61.1 46.1 50.2 42.9 53.6 54.4 56.5 46.7 38.1 38.3 - 56.5

95 49 44 - 2 1 8 16 17 13 21 17 2 17 14 12 3 3 6 16 19 3 - 2

5.5 6.5 4.6 - 11.1 2.9 5.2 7.2 5.6 4.4 5.6 5.3 11.1 5.5 5.1 5.4 4.3 2.9 4.6 6.7 8.5 2.3 - 8.7

77 27 48 1 1 1 3 7 5 11 15 34 1 10 9 10 3 4 9 8 15 7 - 2

4.5 3.6 5.0 50.0 5.6 2.9 2.0 3.2 1.6 3.7 4.0 10.6 5.6 3.2 3.3 4.5 4.3 3.9 6.9 3.3 6.7 5.5 - 8.7

産業廃棄物処分場建設に

反対する市民団体等への

支援と連携

市民への情報提供

その他

　無回答

問４　お住まいの中学校区は

  全  体

産業廃棄物処理施設設置

の許可を行う県への要望

産業廃棄物処理施設の立

地に関する法令の整備を国

に要望

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

1401 615 771 1 14 30 127 178 258 236 307 251 14 248 231 183 56 82 103 192 183 104 - 19

81.3 82.0 80.8 50.0 77.8 88.2 83.0 80.2 84.9 79.2 82.3 78.0 77.8 80.5 84.0 81.7 81.2 79.6 78.6 80.0 82.1 81.3 - 82.6

163 86 75 - 2 2 15 25 20 36 39 24 2 33 18 21 8 13 15 23 17 13 - 2

9.5 11.5 7.9 - 11.1 5.9 9.8 11.3 6.6 12.1 10.5 7.5 11.1 10.7 6.5 9.4 11.6 12.6 11.5 9.6 7.6 10.2 - 8.7

89 28 60 - 1 1 9 13 20 17 12 16 1 16 18 15 3 4 4 14 9 5 - 1

5.2 3.7 6.3 - 5.6 2.9 5.9 5.9 6.6 5.7 3.2 5.0 5.6 5.2 6.5 6.7 4.3 3.9 3.1 5.8 4.0 3.9 - 4.3

71 21 48 1 1 1 2 6 6 9 15 31 1 11 8 5 2 4 9 11 14 6 - 1

4.1 2.8 5.0 50.0 5.6 2.9 1.3 2.7 2.0 3.0 4.0 9.6 5.6 3.6 2.9 2.2 2.9 3.9 6.9 4.6 6.3 4.7 - 4.3

はい

いいえ

その他

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数



 

24 

問３１ 今後、西尾市のまちづくりを進める上で景観形成は必要だと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３２ 市内で最も魅力を感じる景観は何ですか 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

131 81 47 - 3 3 16 15 24 20 27 23 3 29 24 16 5 11 9 14 9 11 - 3

7.6 10.8 4.9 - 16.7 8.8 10.5 6.8 7.9 6.7 7.2 7.1 16.7 9.4 8.7 7.1 7.2 10.7 6.9 5.8 4.0 8.6 - 13.0

1073 434 628 2 9 21 93 156 189 184 235 186 9 201 178 139 39 63 90 143 136 71 - 13

62.2 57.9 65.8 100.0 50.0 61.8 60.8 70.3 62.2 61.7 63.0 57.8 50.0 65.3 64.7 62.1 56.5 61.2 68.7 59.6 61.0 55.5 - 56.5

301 151 148 - 2 6 20 32 62 53 70 56 2 40 48 43 12 19 19 43 46 28 - 3

17.5 20.1 15.5 - 11.1 17.6 13.1 14.4 20.4 17.8 18.8 17.4 11.1 13.0 17.5 19.2 17.4 18.4 14.5 17.9 20.6 21.9 - 13.0

46 28 15 - 3 1 8 4 5 10 9 6 3 7 5 5 1 2 4 8 7 4 - 3

2.7 3.7 1.6 - 16.7 2.9 5.2 1.8 1.6 3.4 2.4 1.9 16.7 2.3 1.8 2.2 1.4 1.9 3.1 3.3 3.1 3.1 - 13.0

130 35 94 - 1 3 14 14 20 28 17 33 1 24 13 16 11 6 4 26 18 11 - 1

7.5 4.7 9.9 - 5.6 8.8 9.2 6.3 6.6 9.4 4.6 10.2 5.6 7.8 4.7 7.1 15.9 5.8 3.1 10.8 8.1 8.6 - 4.3

43 21 22 - - - 2 1 4 3 15 18 - 7 7 5 1 2 5 6 7 3 - -

2.5 2.8 2.3 - - - 1.3 0.5 1.3 1.0 4.0 5.6 - 2.3 2.5 2.2 1.4 1.9 3.8 2.5 3.1 2.3 - -

必要である

あまり必要でない

必要でない

わからない

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

特に必要である

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

199 88 109 - 2 3 15 27 35 41 38 38 2 53 31 29 5 15 7 20 20 17 - 2

11.5 11.7 11.4 - 11.1 8.8 9.8 12.2 11.5 13.8 10.2 11.8 11.1 17.2 11.3 12.9 7.2 14.6 5.3 8.3 9.0 13.3 - 8.7

224 95 127 - 2 5 21 35 38 31 46 46 2 41 51 27 8 9 16 25 31 13 - 3

13.0 12.7 13.3 - 11.1 14.7 13.7 15.8 12.5 10.4 12.3 14.3 11.1 13.3 18.5 12.1 11.6 8.7 12.2 10.4 13.9 10.2 - 13.0

430 176 247 1 6 13 42 46 69 55 107 92 6 59 62 53 18 36 45 41 68 40 - 8

24.9 23.5 25.9 50.0 33.3 38.2 27.5 20.7 22.7 18.5 28.7 28.6 33.3 19.2 22.5 23.7 26.1 35.0 34.4 17.1 30.5 31.3 - 34.8

381 198 176 1 6 5 32 44 75 76 85 58 6 48 36 47 20 17 24 96 45 42 - 6

22.1 26.4 18.4 50.0 33.3 14.7 20.9 19.8 24.7 25.5 22.8 18.0 33.3 15.6 13.1 21.0 29.0 16.5 18.3 40.0 20.2 32.8 - 26.1

370 142 227 - 1 6 32 64 61 78 77 51 1 85 77 53 12 21 29 38 45 9 - 1

21.5 18.9 23.8 - 5.6 17.6 20.9 28.8 20.1 26.2 20.6 15.8 5.6 27.6 28.0 23.7 17.4 20.4 22.1 15.8 20.2 7.0 - 4.3

67 28 38 - 1 1 10 5 21 13 6 10 1 13 13 6 5 4 4 10 7 3 - 2

3.9 3.7 4.0 - 5.6 2.9 6.5 2.3 6.9 4.4 1.6 3.1 5.6 4.2 4.7 2.7 7.2 3.9 3.1 4.2 3.1 2.3 - 8.7

53 23 30 - - 1 1 1 5 4 14 27 - 9 5 9 1 1 6 10 7 4 - 1

3.1 3.1 3.1 - - 2.9 0.7 0.5 1.6 1.3 3.8 8.4 - 2.9 1.8 4.0 1.4 1.0 4.6 4.2 3.1 3.1 - 4.3

歴史的な建築物や文化を

感じる景観

その他

　無回答

のどかな住宅街・集落の景

観

おだやかな田園、山地がひ

ろがる景観

海辺、河川などの水辺のう

るおいのある景観

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

商業地や駅前などのにぎわ

いのある景観
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問３３ 西尾市の景観についてどう感じていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３４ 西尾市は、緑が豊かなまちであると思いますか 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

411 160 250 1 - 13 46 51 73 70 81 77 - 76 70 41 12 22 37 42 55 54 - 2

23.8 21.3 26.2 50.0 - 38.2 30.1 23.0 24.0 23.5 21.7 23.9 - 24.7 25.5 18.3 17.4 21.4 28.2 17.5 24.7 42.2 - 8.7

1129 494 621 1 13 18 91 155 195 198 254 205 13 190 184 159 48 72 85 164 144 67 - 16

65.5 65.9 65.1 50.0 72.2 52.9 59.5 69.8 64.1 66.4 68.1 63.7 72.2 61.7 66.9 71.0 69.6 69.9 64.9 68.3 64.6 52.3 - 69.6

130 72 53 - 5 3 13 14 26 25 26 18 5 29 14 17 8 8 5 25 15 4 - 5

7.5 9.6 5.6 - 27.8 8.8 8.5 6.3 8.6 8.4 7.0 5.6 27.8 9.4 5.1 7.6 11.6 7.8 3.8 10.4 6.7 3.1 - 21.7

22 9 13 - - - 3 2 4 5 4 4 - 8 2 4 1 - - 3 4 - - -

1.3 1.2 1.4 - - - 2.0 0.9 1.3 1.7 1.1 1.2 - 2.6 0.7 1.8 1.4 - - 1.3 1.8 - - -

32 15 17 - - - - - 6 - 8 18 - 5 5 3 - 1 4 6 5 3 - -

1.9 2.0 1.8 - - - - - 2.0 - 2.1 5.6 - 1.6 1.8 1.3 - 1.0 3.1 2.5 2.2 2.3 - -

その他

　無回答

問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

好ましい

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は

どちらともいえない

好ましくない

  全  体

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

957 416 531 1 9 24 86 133 166 166 221 152 9 149 162 98 33 67 90 107 142 97 - 12

55.5 55.5 55.7 50.0 50.0 70.6 56.2 59.9 54.6 55.7 59.2 47.2 50.0 48.4 58.9 43.8 47.8 65.0 68.7 44.6 63.7 75.8 - 52.2

412 195 209 - 8 5 41 42 65 80 89 82 8 88 65 67 14 22 20 80 36 10 - 10

23.9 26.0 21.9 - 44.4 14.7 26.8 18.9 21.4 26.8 23.9 25.5 44.4 28.6 23.6 29.9 20.3 21.4 15.3 33.3 16.1 7.8 - 43.5

331 126 203 1 1 5 25 47 71 52 55 75 1 66 47 57 22 14 17 50 40 17 - 1

19.2 16.8 21.3 50.0 5.6 14.7 16.3 21.2 23.4 17.4 14.7 23.3 5.6 21.4 17.1 25.4 31.9 13.6 13.0 20.8 17.9 13.3 - 4.3

24 13 11 - - - 1 - 2 - 8 13 - 5 1 2 - - 4 3 5 4 - -

1.4 1.7 1.2 - - - 0.7 - 0.7 - 2.1 4.0 - 1.6 0.4 0.9 - - 3.1 1.3 2.2 3.1 - -

　無回答

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

思う

思わない

わからない
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問３５ あなたにとって、守りたい・増やしたいと思う緑は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

227 114 111 1 1 4 21 19 27 32 57 66 1 40 35 22 9 21 19 33 34 13 - 1

13.2 15.2 11.6 50.0 5.6 11.8 13.7 8.6 8.9 10.7 15.3 20.5 5.6 13.0 12.7 9.8 13.0 20.4 14.5 13.8 15.2 10.2 - 4.3

67 38 29 - - 3 6 4 10 9 23 12 - 17 10 9 3 3 5 11 6 3 - -

3.9 5.1 3.0 - - 8.8 3.9 1.8 3.3 3.0 6.2 3.7 - 5.5 3.6 4.0 4.3 2.9 3.8 4.6 2.7 2.3 - -

216 104 109 - 3 6 23 31 31 36 44 42 3 49 35 21 4 8 18 32 30 16 - 3

12.5 13.9 11.4 - 16.7 17.6 15.0 14.0 10.2 12.1 11.8 13.0 16.7 15.9 12.7 9.4 5.8 7.8 13.7 13.3 13.5 12.5 - 13.0

141 71 69 - 1 3 13 14 23 21 31 35 1 17 22 26 4 10 13 14 21 13 - 1

8.2 9.5 7.2 - 5.6 8.8 8.5 6.3 7.6 7.0 8.3 10.9 5.6 5.5 8.0 11.6 5.8 9.7 9.9 5.8 9.4 10.2 - 4.3

569 224 338 - 7 9 39 81 121 89 112 111 7 91 88 70 26 36 33 83 86 48 - 8

33.0 29.9 35.4 - 38.9 26.5 25.5 36.5 39.8 29.9 30.0 34.5 38.9 29.5 32.0 31.3 37.7 35.0 25.2 34.6 38.6 37.5 - 34.8

575 200 368 1 6 8 50 54 102 110 134 111 6 111 94 73 21 44 32 86 72 33 - 9

33.4 26.7 38.6 50.0 33.3 23.5 32.7 24.3 33.6 36.9 35.9 34.5 33.3 36.0 34.2 32.6 30.4 42.7 24.4 35.8 32.3 25.8 - 39.1

986 419 555 2 10 18 86 161 179 160 224 148 10 186 176 131 47 53 70 126 127 59 - 11

57.2 55.9 58.2 100.0 55.6 52.9 56.2 72.5 58.9 53.7 60.1 46.0 55.6 60.4 64.0 58.5 68.1 51.5 53.4 52.5 57.0 46.1 - 47.8

300 129 170 - 1 8 30 38 63 57 49 54 1 40 54 44 15 11 18 55 37 24 - 2

17.4 17.2 17.8 - 5.6 23.5 19.6 17.1 20.7 19.1 13.1 16.8 5.6 13.0 19.6 19.6 21.7 10.7 13.7 22.9 16.6 18.8 - 8.7

419 184 232 - 3 6 34 58 74 87 94 63 3 84 79 50 11 29 35 51 48 29 - 3

24.3 24.5 24.3 - 16.7 17.6 22.2 26.1 24.3 29.2 25.2 19.6 16.7 27.3 28.7 22.3 15.9 28.2 26.7 21.3 21.5 22.7 - 13.0

290 119 169 - 2 5 26 37 47 53 65 55 2 68 53 41 4 21 24 30 32 14 - 3

16.8 15.9 17.7 - 11.1 14.7 17.0 16.7 15.5 17.8 17.4 17.1 11.1 22.1 19.3 18.3 5.8 20.4 18.3 12.5 14.3 10.9 - 13.0

83 47 35 - 1 3 8 11 12 17 17 14 1 14 17 14 1 2 7 9 12 6 - 1

4.8 6.3 3.7 - 5.6 8.8 5.2 5.0 3.9 5.7 4.6 4.3 5.6 4.5 6.2 6.3 1.4 1.9 5.3 3.8 5.4 4.7 - 4.3

387 190 190 1 6 8 42 55 70 87 71 48 6 48 60 57 19 22 29 67 45 34 - 6

22.4 25.3 19.9 50.0 33.3 23.5 27.5 24.8 23.0 29.2 19.0 14.9 33.3 15.6 21.8 25.4 27.5 21.4 22.1 27.9 20.2 26.6 - 26.1

226 102 123 - 1 9 26 30 54 38 44 24 1 34 30 32 14 15 26 28 28 17 - 2

13.1 13.6 12.9 - 5.6 26.5 17.0 13.5 17.8 12.8 11.8 7.5 5.6 11.0 10.9 14.3 20.3 14.6 19.8 11.7 12.6 13.3 - 8.7

18 9 7 - 2 - 1 1 1 3 6 4 2 4 3 2 - - - 1 3 2 - 3

1.0 1.2 0.7 - 11.1 - 0.7 0.5 0.3 1.0 1.6 1.2 11.1 1.3 1.1 0.9 - - - 0.4 1.3 1.6 - 13.0

41 22 19 - - - 2 - 5 1 13 20 - 7 2 6 - 1 5 9 8 3 - -

2.4 2.9 2.0 - - - 1.3 - 1.6 0.3 3.5 6.2 - 2.3 0.7 2.7 - 1.0 3.8 3.8 3.6 2.3 - -

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

生垣や庭木などの住宅の

緑

マンションなどの集合住宅

の緑

商店街などの商業地の緑

大きな工場などの工業地の

緑

学校などの公共施設の緑

街路樹などの道路の緑

公園や緑地の緑

神社や寺院の緑

史跡や名勝などの緑

各駅前広場の緑

雑木林

河川などの水辺の緑

田や畑

その他

　無回答
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問３６ 暮らしの中でどのような緑化活動を行っていますか。また、今後どのような緑化活動に参加したいと思いますか 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

705 274 422 2 7 14 45 86 119 131 164 139 7 148 118 86 25 59 50 78 92 41 - 8

40.9 36.5 44.2 100.0 38.9 41.2 29.4 38.7 39.1 44.0 44.0 43.2 38.9 48.1 42.9 38.4 36.2 57.3 38.2 32.5 41.3 32.0 - 34.8

321 141 174 1 5 6 25 42 54 39 69 81 5 48 59 34 14 14 21 48 49 29 - 5

18.6 18.8 18.2 50.0 27.8 17.6 16.3 18.9 17.8 13.1 18.5 25.2 27.8 15.6 21.5 15.2 20.3 13.6 16.0 20.0 22.0 22.7 - 21.7

418 183 228 1 6 5 27 53 63 56 109 99 6 60 60 47 15 41 44 55 57 33 - 6

24.2 24.4 23.9 50.0 33.3 14.7 17.6 23.9 20.7 18.8 29.2 30.7 33.3 19.5 21.8 21.0 21.7 39.8 33.6 22.9 25.6 25.8 - 26.1

314 161 150 1 2 5 20 37 48 49 88 65 2 53 55 39 9 14 26 43 46 26 - 3

18.2 21.5 15.7 50.0 11.1 14.7 13.1 16.7 15.8 16.4 23.6 20.2 11.1 17.2 20.0 17.4 13.0 13.6 19.8 17.9 20.6 20.3 - 13.0

100 50 49 1 - 3 9 7 15 16 27 23 - 22 16 8 3 11 9 13 11 7 - -

5.8 6.7 5.1 50.0 - 8.8 5.9 3.2 4.9 5.4 7.2 7.1 - 7.1 5.8 3.6 4.3 10.7 6.9 5.4 4.9 5.5 - -

155 39 112 - 4 1 11 14 15 30 50 30 4 26 22 12 7 14 17 21 22 10 - 4

9.0 5.2 11.7 - 22.2 2.9 7.2 6.3 4.9 10.1 13.4 9.3 22.2 8.4 8.0 5.4 10.1 13.6 13.0 8.8 9.9 7.8 - 17.4

434 209 219 - 6 12 60 60 94 91 65 46 6 79 63 70 19 14 28 73 49 31 - 8

25.2 27.9 23.0 - 33.3 35.3 39.2 27.0 30.9 30.5 17.4 14.3 33.3 25.6 22.9 31.3 27.5 13.6 21.4 30.4 22.0 24.2 - 34.8

29 17 12 - - - 1 1 3 3 5 16 - 4 2 3 2 2 1 5 6 4 - -

1.7 2.3 1.3 - - - 0.7 0.5 1.0 1.0 1.3 5.0 - 1.3 0.7 1.3 2.9 1.9 0.8 2.1 2.7 3.1 - -

60 30 30 - - - 2 1 7 4 17 29 - 9 11 6 2 2 6 14 5 4 - 1

3.5 4.0 3.1 - - - 1.3 0.5 2.3 1.3 4.6 9.0 - 2.9 4.0 2.7 2.9 1.9 4.6 5.8 2.2 3.1 - 4.3

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は

緑や花に関するイベントや

講習会などへの参加

活動していない、参加したい

活動はない

その他

　無回答

問４　お住まいの中学校区は

  全  体

住宅の緑化（庭や塀などを

緑で飾る、緑のカーテン、

屋上緑化など）

学校や公民館、歩道などで

の緑化活動（花壇づくり、植

樹など）

市民農園や家庭菜園など

での野菜栽培

身近な公園などの維持管

理への参加（除草、清掃、

花壇の手入れなど）

緑や花に関するボランティ

アやサークル活動への参

加
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問３７ あなたがスポーツ（ウォーキングやストレッチ等の軽運動を含む）を行う頻度はどの程度ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

334 150 177 - 7 6 30 27 41 36 86 101 7 56 54 49 11 27 29 42 31 25 - 10

19.4 20.0 18.6 - 38.9 17.6 19.6 12.2 13.5 12.1 23.1 31.4 38.9 18.2 19.6 21.9 15.9 26.2 22.1 17.5 13.9 19.5 - 43.5

414 183 230 1 - 12 32 51 79 72 89 79 - 80 57 59 19 28 34 59 49 28 - 1

24.0 24.4 24.1 50.0 - 35.3 20.9 23.0 26.0 24.2 23.9 24.5 - 26.0 20.7 26.3 27.5 27.2 26.0 24.6 22.0 21.9 - 4.3

302 154 144 1 3 7 40 50 60 56 44 42 3 60 54 38 8 14 25 34 42 23 - 4

17.5 20.5 15.1 50.0 16.7 20.6 26.1 22.5 19.7 18.8 11.8 13.0 16.7 19.5 19.6 17.0 11.6 13.6 19.1 14.2 18.8 18.0 - 17.4

644 246 390 - 8 9 49 93 118 134 144 89 8 105 105 75 30 33 41 102 98 47 - 8

37.4 32.8 40.9 - 44.4 26.5 32.0 41.9 38.8 45.0 38.6 27.6 44.4 34.1 38.2 33.5 43.5 32.0 31.3 42.5 43.9 36.7 - 34.8

30 17 13 - - - 2 1 6 - 10 11 - 7 5 3 1 1 2 3 3 5 - -

1.7 2.3 1.4 - - - 1.3 0.5 2.0 - 2.7 3.4 - 2.3 1.8 1.3 1.4 1.0 1.5 1.3 1.3 3.9 - -

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

週に３日以上

週に１～２日程度

月に１～３日程度

この１年間ほとんど行って

いない

　無回答
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問３７－１ あなたがスポーツをしたのは、どのような理由ですか 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1050 487 551 2 10 25 102 128 180 164 219 222 10 196 165 146 38 69 88 135 122 76 - 15

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

749 346 393 - 10 10 63 68 127 118 175 178 10 133 118 105 31 52 64 101 82 49 - 14

71.3 71.0 71.3 - 100.0 40.0 61.8 53.1 70.6 72.0 79.9 80.2 100.0 67.9 71.5 71.9 81.6 75.4 72.7 74.8 67.2 64.5 - 93.3

583 257 319 1 6 11 48 65 98 102 128 125 6 106 100 71 20 47 49 72 68 40 - 10

55.5 52.8 57.9 50.0 60.0 44.0 47.1 50.8 54.4 62.2 58.4 56.3 60.0 54.1 60.6 48.6 52.6 68.1 55.7 53.3 55.7 52.6 - 66.7

363 176 184 - 3 13 46 43 50 62 69 77 3 75 65 46 9 23 26 44 46 24 - 5

34.6 36.1 33.4 - 30.0 52.0 45.1 33.6 27.8 37.8 31.5 34.7 30.0 38.3 39.4 31.5 23.7 33.3 29.5 32.6 37.7 31.6 - 33.3

231 119 109 - 3 5 26 27 28 28 52 62 3 40 32 30 8 17 21 35 31 14 - 3

22.0 24.4 19.8 - 30.0 20.0 25.5 21.1 15.6 17.1 23.7 27.9 30.0 20.4 19.4 20.5 21.1 24.6 23.9 25.9 25.4 18.4 - 20.0

295 103 191 - 1 9 30 60 70 48 49 28 1 60 44 49 14 22 20 36 27 19 - 4

28.1 21.1 34.7 - 10.0 36.0 29.4 46.9 38.9 29.3 22.4 12.6 10.0 30.6 26.7 33.6 36.8 31.9 22.7 26.7 22.1 25.0 - 26.7

74 26 47 - 1 - 7 20 19 5 13 9 1 15 19 10 3 5 3 8 8 2 - 1

7.0 5.3 8.5 - 10.0 - 6.9 15.6 10.6 3.0 5.9 4.1 10.0 7.7 11.5 6.8 7.9 7.2 3.4 5.9 6.6 2.6 - 6.7

44 23 20 1 - 2 5 1 11 4 10 11 - 8 4 4 2 2 4 11 4 4 - 1

4.2 4.7 3.6 50.0 - 8.0 4.9 0.8 6.1 2.4 4.6 5.0 - 4.1 2.4 2.7 5.3 2.9 4.5 8.1 3.3 5.3 - 6.7

60 39 20 - 1 3 11 7 13 7 10 8 1 7 6 10 3 3 6 7 8 8 - 2

5.7 8.0 3.6 - 10.0 12.0 10.8 5.5 7.2 4.3 4.6 3.6 10.0 3.6 3.6 6.8 7.9 4.3 6.8 5.2 6.6 10.5 - 13.3

28 10 18 - - 4 3 3 5 2 4 7 - 11 5 2 - 1 - 3 3 3 - -

2.7 2.1 3.3 - - 16.0 2.9 2.3 2.8 1.2 1.8 3.2 - 5.6 3.0 1.4 - 1.4 - 2.2 2.5 3.9 - -

13 5 7 1 - - - - - 1 6 6 - 2 1 2 1 2 3 - 2 - - -

1.2 1.0 1.3 50.0 - - - - - 0.6 2.7 2.7 - 1.0 0.6 1.4 2.6 2.9 3.4 - 1.6 - - -

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

その他

　無回答

  全  体

健康・体力づくりのため

運動不足を感じるから

楽しみ、気晴らしとして

友人や仲間と交流するため

美容や肥満解消のため

家族とのふれあいのため

精神の修養や訓練のため

自己の記録や能力を向上さ

せるため
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問３７－２ １年間、スポーツをしなかったのは、どのような理由ですか 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

644 246 390 - 8 9 49 93 118 134 144 89 8 105 105 75 30 33 41 102 98 47 - 8

100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

377 129 243 - 5 3 38 71 85 83 69 23 5 59 62 42 18 21 20 60 59 31 - 5

58.5 52.4 62.3 - 62.5 33.3 77.6 76.3 72.0 61.9 47.9 25.8 62.5 56.2 59.0 56.0 60.0 63.6 48.8 58.8 60.2 66.0 - 62.5

203 82 116 - 5 4 16 29 44 42 39 24 5 35 32 26 8 8 13 31 33 12 - 5

31.5 33.3 29.7 - 62.5 44.4 32.7 31.2 37.3 31.3 27.1 27.0 62.5 33.3 30.5 34.7 26.7 24.2 31.7 30.4 33.7 25.5 - 62.5

86 26 59 - 1 2 15 11 21 21 6 9 1 18 15 11 5 3 4 9 15 5 - 1

13.4 10.6 15.1 - 12.5 22.2 30.6 11.8 17.8 15.7 4.2 10.1 12.5 17.1 14.3 14.7 16.7 9.1 9.8 8.8 15.3 10.6 - 12.5

123 36 86 - 1 5 7 15 21 33 25 16 1 18 28 15 4 6 6 24 10 11 - 1

19.1 14.6 22.1 - 12.5 55.6 14.3 16.1 17.8 24.6 17.4 18.0 12.5 17.1 26.7 20.0 13.3 18.2 14.6 23.5 10.2 23.4 - 12.5

93 41 51 - 1 2 13 8 22 16 21 10 1 22 13 12 1 3 5 10 19 7 - 1

14.4 16.7 13.1 - 12.5 22.2 26.5 8.6 18.6 11.9 14.6 11.2 12.5 21.0 12.4 16.0 3.3 9.1 12.2 9.8 19.4 14.9 - 12.5

148 74 71 - 3 - 2 5 11 29 46 52 3 24 23 15 9 5 7 21 29 12 - 3

23.0 30.1 18.2 - 37.5 - 4.1 5.4 9.3 21.6 31.9 58.4 37.5 22.9 21.9 20.0 30.0 15.2 17.1 20.6 29.6 25.5 - 37.5

63 24 39 - - 1 2 5 3 13 19 20 - 6 11 5 2 4 5 14 8 8 - -

9.8 9.8 10.0 - - 11.1 4.1 5.4 2.5 9.7 13.2 22.5 - 5.7 10.5 6.7 6.7 12.1 12.2 13.7 8.2 17.0 - -

78 34 44 - - 1 12 19 15 12 12 7 - 11 11 12 3 2 6 14 11 8 - -

12.1 13.8 11.3 - - 11.1 24.5 20.4 12.7 9.0 8.3 7.9 - 10.5 10.5 16.0 10.0 6.1 14.6 13.7 11.2 17.0 - -

60 28 32 - - - 3 8 8 10 23 8 - 16 10 4 4 5 4 11 5 1 - -

9.3 11.4 8.2 - - - 6.1 8.6 6.8 7.5 16.0 9.0 - 15.2 9.5 5.3 13.3 15.2 9.8 10.8 5.1 2.1 - -

4 1 3 - - - - - - - 1 3 - 1 - - - - 2 - 1 - - -

0.6 0.4 0.8 - - - - - - - 0.7 3.4 - 1.0 - - - - 4.9 - 1.0 - - -

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

その他

　無回答

  全  体

仕事（家事・育児）が忙しく

時間がなかった

機会がなかった

お金がかかる

運動、スポーツが好きでは

ない

一緒に行う仲間がいない

年をとった

体が弱い

場所や施設がない
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問３８ 市内の公共スポーツ施設に望むことはなんですか 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

793 322 460 1 10 19 76 119 142 132 167 128 10 132 126 103 37 43 58 124 99 61 - 10

46.0 42.9 48.2 50.0 55.6 55.9 49.7 53.6 46.7 44.3 44.8 39.8 55.6 42.9 45.8 46.0 53.6 41.7 44.3 51.7 44.4 47.7 - 43.5

218 91 126 - 1 6 17 23 39 51 49 32 1 40 29 32 7 11 23 26 33 15 - 2

12.6 12.1 13.2 - 5.6 17.6 11.1 10.4 12.8 17.1 13.1 9.9 5.6 13.0 10.5 14.3 10.1 10.7 17.6 10.8 14.8 11.7 - 8.7

142 69 73 - - 2 21 22 36 32 18 11 - 30 23 21 4 14 13 14 13 9 - 1

8.2 9.2 7.7 - - 5.9 13.7 9.9 11.8 10.7 4.8 3.4 - 9.7 8.4 9.4 5.8 13.6 9.9 5.8 5.8 7.0 - 4.3

42 19 22 1 - - 2 1 5 6 14 14 - 9 7 5 - 2 4 9 6 - - -

2.4 2.5 2.3 50.0 - - 1.3 0.5 1.6 2.0 3.8 4.3 - 2.9 2.5 2.2 - 1.9 3.1 3.8 2.7 - - -

54 25 28 - 1 1 3 4 11 12 12 10 1 10 13 11 1 4 1 6 4 3 - 1

3.1 3.3 2.9 - 5.6 2.9 2.0 1.8 3.6 4.0 3.2 3.1 5.6 3.2 4.7 4.9 1.4 3.9 0.8 2.5 1.8 2.3 - 4.3

46 10 33 - 3 - 7 24 5 2 3 2 3 15 6 9 3 - 2 2 4 2 - 3

2.7 1.3 3.5 - 16.7 - 4.6 10.8 1.6 0.7 0.8 0.6 16.7 4.9 2.2 4.0 4.3 - 1.5 0.8 1.8 1.6 - 13.0

146 56 88 - 2 - 5 9 19 27 43 41 2 26 25 17 7 8 5 20 25 11 - 2

8.5 7.5 9.2 - 11.1 - 3.3 4.1 6.3 9.1 11.5 12.7 11.1 8.4 9.1 7.6 10.1 7.8 3.8 8.3 11.2 8.6 - 8.7

80 56 24 - - 4 6 12 17 15 17 9 - 17 16 8 3 6 9 8 8 5 - -

4.6 7.5 2.5 - - 11.8 3.9 5.4 5.6 5.0 4.6 2.8 - 5.5 5.8 3.6 4.3 5.8 6.9 3.3 3.6 3.9 - -

89 52 37 - - 2 13 5 18 15 19 17 - 14 13 8 - 8 8 13 16 7 - 2

5.2 6.9 3.9 - - 5.9 8.5 2.3 5.9 5.0 5.1 5.3 - 4.5 4.7 3.6 - 7.8 6.1 5.4 7.2 5.5 - 8.7

114 50 63 - 1 - 3 3 12 6 31 58 1 15 17 10 7 7 8 18 15 15 - 2

6.6 6.7 6.6 - 5.6 - 2.0 1.4 3.9 2.0 8.3 18.0 5.6 4.9 6.2 4.5 10.1 6.8 6.1 7.5 6.7 11.7 - 8.7

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

その他

　無回答

  全  体

身近に利用できる施設の増

加

利用手続きの簡素化

利用時間帯の拡大

障害者が利用しやすい施設

駐車場の拡大

託児施設の充実

健康やスポーツに関する情

報の充実

野球場や陸上競技場など

の施設を備えた総合運動場

の建設
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問３９ 市民病院の運営は、どうあるべきと考えますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４０ 碧南市民病院との経営統合を選択肢の一つとして検討・研究していますが、この考え方についてどのように思いますか 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

186 105 78 - 3 8 23 24 26 31 31 40 3 41 30 21 2 10 12 28 15 23 - 4

10.8 14.0 8.2 - 16.7 23.5 15.0 10.8 8.6 10.4 8.3 12.4 16.7 13.3 10.9 9.4 2.9 9.7 9.2 11.7 6.7 18.0 - 17.4

1111 470 628 1 12 19 90 141 194 179 260 216 12 184 189 144 47 70 89 158 142 75 - 13

64.4 62.7 65.8 50.0 66.7 55.9 58.8 63.5 63.8 60.1 69.7 67.1 66.7 59.7 68.7 64.3 68.1 68.0 67.9 65.8 63.7 58.6 - 56.5

306 129 174 1 2 5 30 42 67 68 56 36 2 56 38 44 18 16 22 36 51 21 - 4

17.7 17.2 18.2 50.0 11.1 14.7 19.6 18.9 22.0 22.8 15.0 11.2 11.1 18.2 13.8 19.6 26.1 15.5 16.8 15.0 22.9 16.4 - 17.4

64 26 38 - - - 8 12 13 14 9 8 - 18 8 9 2 4 4 8 6 5 - -

3.7 3.5 4.0 - - - 5.2 5.4 4.3 4.7 2.4 2.5 - 5.8 2.9 4.0 2.9 3.9 3.1 3.3 2.7 3.9 - -

57 20 36 - 1 2 2 3 4 6 17 22 1 9 10 6 - 3 4 10 9 4 - 2

3.3 2.7 3.8 - 5.6 5.9 1.3 1.4 1.3 2.0 4.6 6.8 5.6 2.9 3.6 2.7 - 2.9 3.1 4.2 4.0 3.1 - 8.7

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

どれだけ経費がかかって

も、市が責任をもって運営

すべきである

経営改善を図り、市が運営

すべきである

多額の税金を投入するな

ら、市は運営をすべきでは

ない

その他

　無回答

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

588 268 315 2 3 14 66 86 108 102 113 96 3 112 86 100 30 33 35 83 67 36 - 6

34.1 35.7 33.0 100.0 16.7 41.2 43.1 38.7 35.5 34.2 30.3 29.8 16.7 36.4 31.3 44.6 43.5 32.0 26.7 34.6 30.0 28.1 - 26.1

364 189 168 - 7 4 18 35 54 70 96 80 7 63 63 38 8 27 41 44 41 31 - 8

21.1 25.2 17.6 - 38.9 11.8 11.8 15.8 17.8 23.5 25.7 24.8 38.9 20.5 22.9 17.0 11.6 26.2 31.3 18.3 18.4 24.2 - 34.8

678 250 422 - 6 14 62 92 129 114 142 119 6 117 109 73 29 38 49 102 100 55 - 6

39.3 33.3 44.2 - 33.3 41.2 40.5 41.4 42.4 38.3 38.1 37.0 33.3 38.0 39.6 32.6 42.0 36.9 37.4 42.5 44.8 43.0 - 26.1

47 22 24 - 1 2 5 5 11 10 6 7 1 6 6 9 2 5 3 3 8 3 - 2

2.7 2.9 2.5 - 5.6 5.9 3.3 2.3 3.6 3.4 1.6 2.2 5.6 1.9 2.2 4.0 2.9 4.9 2.3 1.3 3.6 2.3 - 8.7

47 21 25 - 1 - 2 4 2 2 16 20 1 10 11 4 - - 3 8 7 3 - 1

2.7 2.8 2.6 - 5.6 - 1.3 1.8 0.7 0.7 4.3 6.2 5.6 3.2 4.0 1.8 - - 2.3 3.3 3.1 2.3 - 4.3

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は

　無回答

問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

賛成

反対

わからない

その他
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問４１ 仮に新病院の建設地を碧南市内とした場合、どのような条件を設ける必要があると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

688 268 409 1 10 14 75 109 135 123 120 102 10 124 109 97 21 41 34 104 92 56 - 10

39.9 35.7 42.9 50.0 55.6 41.2 49.0 49.1 44.4 41.3 32.2 31.7 55.6 40.3 39.6 43.3 30.4 39.8 26.0 43.3 41.3 43.8 - 43.5

407 169 236 1 1 10 36 55 65 60 114 66 1 77 61 63 25 27 27 57 40 28 - 2

23.6 22.5 24.7 50.0 5.6 29.4 23.5 24.8 21.4 20.1 30.6 20.5 5.6 25.0 22.2 28.1 36.2 26.2 20.6 23.8 17.9 21.9 - 8.7

67 41 25 - 1 1 9 4 8 15 12 17 1 9 14 7 8 2 7 11 6 2 - 1

3.9 5.5 2.6 - 5.6 2.9 5.9 1.8 2.6 5.0 3.2 5.3 5.6 2.9 5.1 3.1 11.6 1.9 5.3 4.6 2.7 1.6 - 4.3

438 215 219 - 4 6 28 45 80 82 94 99 4 75 69 40 14 27 54 47 69 35 - 8

25.4 28.7 23.0 - 22.2 17.6 18.3 20.3 26.3 27.5 25.2 30.7 22.2 24.4 25.1 17.9 20.3 26.2 41.2 19.6 30.9 27.3 - 34.8

56 31 25 - - 2 2 6 13 11 12 10 - 13 8 9 1 2 5 9 7 2 - -

3.2 4.1 2.6 - - 5.9 1.3 2.7 4.3 3.7 3.2 3.1 - 4.2 2.9 4.0 1.4 1.9 3.8 3.8 3.1 1.6 - -

68 26 40 - 2 1 3 3 3 7 21 28 2 10 14 8 - 4 4 12 9 5 - 2

3.9 3.5 4.2 - 11.1 2.9 2.0 1.4 1.0 2.3 5.6 8.7 11.1 3.2 5.1 3.6 - 3.9 3.1 5.0 4.0 3.9 - 8.7

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

西尾市と隣接する場所

大規模災害時にも医療を継

続できる防災上安全な場所

新病院の建設地が近隣の

大規模病院から離れ、競合

による影響を最小限に留め

ることが可能となる場所

新病院の建設地が碧南市

内なら反対

その他

　無回答
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問４２ 碧南市民病院との経営統合以外に、西尾市民病院の経営再建策として、どのような方策を検討すべきだと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４４ 市議会定例会（本会議）が、年４回開催されていることを知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

812 361 442 1 8 21 75 121 171 159 148 109 8 147 134 113 32 46 61 111 100 58 - 10

47.1 48.1 46.3 50.0 44.4 61.8 49.0 54.5 56.3 53.4 39.7 33.9 44.4 47.7 48.7 50.4 46.4 44.7 46.6 46.3 44.8 45.3 - 43.5

266 127 136 1 2 8 25 48 55 61 39 28 2 57 42 36 8 13 24 28 38 16 - 4

15.4 16.9 14.3 50.0 11.1 23.5 16.3 21.6 18.1 20.5 10.5 8.7 11.1 18.5 15.3 16.1 11.6 12.6 18.3 11.7 17.0 12.5 - 17.4

611 256 349 2 4 12 51 66 89 84 168 137 4 109 87 60 30 42 48 96 79 54 - 6

35.4 34.1 36.6 100.0 22.2 35.3 33.3 29.7 29.3 28.2 45.0 42.5 22.2 35.4 31.6 26.8 43.5 40.8 36.6 40.0 35.4 42.2 - 26.1

198 82 114 - 2 3 23 25 33 37 43 32 2 42 38 31 4 15 12 24 21 9 - 2

11.5 10.9 11.9 - 11.1 8.8 15.0 11.3 10.9 12.4 11.5 9.9 11.1 13.6 13.8 13.8 5.8 14.6 9.2 10.0 9.4 7.0 - 8.7

149 65 80 - 4 1 10 12 9 10 38 65 4 18 24 19 6 6 12 26 22 11 - 5

8.6 8.7 8.4 - 22.2 2.9 6.5 5.4 3.0 3.4 10.2 20.2 22.2 5.8 8.7 8.5 8.7 5.8 9.2 10.8 9.9 8.6 - 21.7

問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

民間病院へ経営委託

民間病院へ売却

現状の患者数に見合った

ベッド数に規模を縮小

その他

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は

　無回答

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

463 220 240 1 2 5 22 36 62 80 135 121 2 82 75 58 18 27 38 63 63 34 - 5

26.9 29.3 25.2 50.0 11.1 14.7 14.4 16.2 20.4 26.8 36.2 37.6 11.1 26.6 27.3 25.9 26.1 26.2 29.0 26.3 28.3 26.6 - 21.7

1190 499 675 1 15 28 128 183 238 212 211 175 15 217 187 160 49 70 86 167 149 88 - 17

69.0 66.5 70.8 50.0 83.3 82.4 83.7 82.4 78.3 71.1 56.6 54.3 83.3 70.5 68.0 71.4 71.0 68.0 65.6 69.6 66.8 68.8 - 73.9

71 31 39 - 1 1 3 3 4 6 27 26 1 9 13 6 2 6 7 10 11 6 - 1

4.1 4.1 4.1 - 5.6 2.9 2.0 1.4 1.3 2.0 7.2 8.1 5.6 2.9 4.7 2.7 2.9 5.8 5.3 4.2 4.9 4.7 - 4.3

知っている

知らない

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体
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問４５ 市議会の会議（本会議、委員会等）を見たことがありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４５－１ その理由は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1514 642 854 1 17 33 148 206 280 268 306 256 17 264 240 203 62 91 113 216 189 114 - 22

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

289 127 161 - 1 2 21 32 57 77 71 28 1 52 46 34 8 18 23 41 41 23 - 3

19.1 19.8 18.9 - 5.9 6.1 14.2 15.5 20.4 28.7 23.2 10.9 5.9 19.7 19.2 16.7 12.9 19.8 20.4 19.0 21.7 20.2 - 13.6

326 140 180 1 5 3 26 57 56 52 62 65 5 59 52 39 15 21 25 46 37 27 - 5

21.5 21.8 21.1 100.0 29.4 9.1 17.6 27.7 20.0 19.4 20.3 25.4 29.4 22.3 21.7 19.2 24.2 23.1 22.1 21.3 19.6 23.7 - 22.7

312 137 171 - 4 9 28 33 54 47 72 65 4 46 60 48 18 25 29 37 26 19 - 4

20.6 21.3 20.0 - 23.5 27.3 18.9 16.0 19.3 17.5 23.5 25.4 23.5 17.4 25.0 23.6 29.0 27.5 25.7 17.1 13.8 16.7 - 18.2

546 220 321 - 5 19 72 83 110 87 91 79 5 99 77 76 20 24 34 88 78 42 - 8

36.1 34.3 37.6 - 29.4 57.6 48.6 40.3 39.3 32.5 29.7 30.9 29.4 37.5 32.1 37.4 32.3 26.4 30.1 40.7 41.3 36.8 - 36.4

29 14 13 - 2 - - 1 3 5 7 11 2 6 3 5 - 2 1 3 6 1 - 2

1.9 2.2 1.5 - 11.8 - - 0.5 1.1 1.9 2.3 4.3 11.8 2.3 1.3 2.5 - 2.2 0.9 1.4 3.2 0.9 - 9.1

12 4 8 - - - 1 - - - 3 8 - 2 2 1 1 1 1 1 1 2 - -

0.8 0.6 0.9 - - - 0.7 - - - 1.0 3.1 - 0.8 0.8 0.5 1.6 1.1 0.9 0.5 0.5 1.8 - -

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

見る時間がない

見る方法が分からない

市議会の開催日や時間を

知らない

関心がない

その他

　無回答

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

118 66 51 1 - 1 2 11 15 19 37 33 - 31 17 11 3 6 10 14 19 7 - -

6.8 8.8 5.3 50.0 - 2.9 1.3 5.0 4.9 6.4 9.9 10.2 - 10.1 6.2 4.9 4.3 5.8 7.6 5.8 8.5 5.5 - -

1514 642 854 1 17 33 148 206 280 268 306 256 17 264 240 203 62 91 113 216 189 114 - 22

87.8 85.6 89.5 50.0 94.4 97.1 96.7 92.8 92.1 89.9 82.0 79.5 94.4 85.7 87.3 90.6 89.9 88.3 86.3 90.0 84.8 89.1 - 95.7

92 42 49 - 1 - 3 5 9 11 30 33 1 13 18 10 4 6 8 10 15 7 - 1

5.3 5.6 5.1 - 5.6 - 2.0 2.3 3.0 3.7 8.0 10.2 5.6 4.2 6.5 4.5 5.8 5.8 6.1 4.2 6.7 5.5 - 4.3

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

ある

ない

　無回答
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問４６ インターネットやケーブルテレビで議会の映像を見たことがありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４７ 「市議会だより」を読んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

128 59 63 - 6 - 1 6 10 22 31 52 6 24 17 19 4 10 12 14 16 5 - 7

7.4 7.9 6.6 - 33.3 - 0.7 2.7 3.3 7.4 8.3 16.1 33.3 7.8 6.2 8.5 5.8 9.7 9.2 5.8 7.2 3.9 - 30.4

903 364 529 2 8 - 44 105 160 163 234 189 8 153 149 112 37 54 65 134 125 65 - 9

52.4 48.5 55.5 100.0 44.4 - 28.8 47.3 52.6 54.7 62.7 58.7 44.4 49.7 54.2 50.0 53.6 52.4 49.6 55.8 56.1 50.8 - 39.1

218 86 130 - 2 9 16 36 48 47 43 17 2 36 35 35 5 14 23 20 28 18 - 4

12.6 11.5 13.6 - 11.1 26.5 10.5 16.2 15.8 15.8 11.5 5.3 11.1 11.7 12.7 15.6 7.2 13.6 17.6 8.3 12.6 14.1 - 17.4

389 202 186 - 1 25 88 70 77 58 38 32 1 83 58 49 21 19 23 60 42 32 - 2

22.6 26.9 19.5 - 5.6 73.5 57.5 31.5 25.3 19.5 10.2 9.9 5.6 26.9 21.1 21.9 30.4 18.4 17.6 25.0 18.8 25.0 - 8.7

86 39 46 - 1 - 4 5 9 8 27 32 1 12 16 9 2 6 8 12 12 8 - 1

5.0 5.2 4.8 - 5.6 - 2.6 2.3 3.0 2.7 7.2 9.9 5.6 3.9 5.8 4.0 2.9 5.8 6.1 5.0 5.4 6.3 - 4.3

問４　お住まいの中学校区は

  全  体

全部読んでいる

関心がない

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は

関心のある記事だけは読ん

でいる

市議会だよりは知っている

が読んではいない

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

244 115 128 1 - 5 24 28 31 44 69 43 - 57 31 24 10 14 17 37 31 21 - 2

14.2 15.3 13.4 50.0 - 14.7 15.7 12.6 10.2 14.8 18.5 13.4 - 18.5 11.3 10.7 14.5 13.6 13.0 15.4 13.9 16.4 - 8.7

1410 606 786 1 17 29 126 190 270 248 277 253 17 242 231 194 56 83 108 194 182 101 - 19

81.8 80.8 82.4 50.0 94.4 85.3 82.4 85.6 88.8 83.2 74.3 78.6 94.4 78.6 84.0 86.6 81.2 80.6 82.4 80.8 81.6 78.9 - 82.6

70 29 40 - 1 - 3 4 3 6 27 26 1 9 13 6 3 6 6 9 10 6 - 2

4.1 3.9 4.2 - 5.6 - 2.0 1.8 1.0 2.0 7.2 8.1 5.6 2.9 4.7 2.7 4.3 5.8 4.6 3.8 4.5 4.7 - 8.7

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

ある

ない

　無回答
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問４７－１ その理由は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４８ 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

218 86 130 - 2 9 16 36 48 47 43 17 2 36 35 35 5 14 23 20 28 18 - 4

100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

41 18 23 - - 1 6 7 12 9 5 1 - 4 12 3 1 2 7 4 4 3 - 1

18.8 20.9 17.7 - - 11.1 37.5 19.4 25.0 19.1 11.6 5.9 - 11.1 34.3 8.6 20.0 14.3 30.4 20.0 14.3 16.7 - 25.0

41 21 20 - - - 4 3 9 8 14 3 - 10 7 6 - 4 1 3 6 4 - -

18.8 24.4 15.4 - - - 25.0 8.3 18.8 17.0 32.6 17.6 - 27.8 20.0 17.1 - 28.6 4.3 15.0 21.4 22.2 - -

119 42 76 - 1 8 5 24 23 25 22 11 1 17 16 24 4 6 14 10 16 10 - 2

54.6 48.8 58.5 - 50.0 88.9 31.3 66.7 47.9 53.2 51.2 64.7 50.0 47.2 45.7 68.6 80.0 42.9 60.9 50.0 57.1 55.6 - 50.0

17 5 11 - 1 - 1 2 4 5 2 2 1 5 - 2 - 2 1 3 2 1 - 1

7.8 5.8 8.5 - 50.0 - 6.3 5.6 8.3 10.6 4.7 11.8 50.0 13.9 - 5.7 - 14.3 4.3 15.0 7.1 5.6 - 25.0

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は

  全  体

見る時間がない

記事がつまらない

関心がない

その他

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

1724 750 954 2 18 34 153 222 304 298 373 322 18 308 275 224 69 103 131 240 223 128 - 23

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

197 108 88 - 1 1 6 14 22 36 67 50 1 34 31 21 5 17 11 31 32 13 - 2

11.4 14.4 9.2 - 5.6 2.9 3.9 6.3 7.2 12.1 18.0 15.5 5.6 11.0 11.3 9.4 7.2 16.5 8.4 12.9 14.3 10.2 - 8.7

1404 595 791 2 16 33 142 204 276 252 268 213 16 256 217 192 62 78 111 191 172 105 - 20

81.4 79.3 82.9 100.0 88.9 97.1 92.8 91.9 90.8 84.6 71.8 66.1 88.9 83.1 78.9 85.7 89.9 75.7 84.7 79.6 77.1 82.0 - 87.0

123 47 75 - 1 - 5 4 6 10 38 59 1 18 27 11 2 8 9 18 19 10 - 1

7.1 6.3 7.9 - 5.6 - 3.3 1.8 2.0 3.4 10.2 18.3 5.6 5.8 9.8 4.9 2.9 7.8 6.9 7.5 8.5 7.8 - 4.3

  全  体

情報を得ている

情報を得ていない

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は 問４　お住まいの中学校区は
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問４８－１ その方法は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらで

もない
　無回答 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
　無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部

一色（佐

久島を

含む）

吉良 幡豆 その他 　無回答

197 108 88 - 1 1 6 14 22 36 67 50 1 34 31 21 5 17 11 31 32 13 - 2

100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0

26 16 10 - - - 1 4 3 4 9 5 - 7 2 1 1 1 2 6 4 2 - -

13.2 14.8 11.4 - - - 16.7 28.6 13.6 11.1 13.4 10.0 - 20.6 6.5 4.8 20.0 5.9 18.2 19.4 12.5 15.4 - -

120 63 56 - 1 1 2 8 16 22 41 29 1 19 23 18 4 11 6 14 18 5 - 2

60.9 58.3 63.6 - 100.0 100.0 33.3 57.1 72.7 61.1 61.2 58.0 100.0 55.9 74.2 85.7 80.0 64.7 54.5 45.2 56.3 38.5 - 100.0

72 42 30 - - - 3 2 8 13 27 19 - 11 9 3 2 8 6 14 15 4 - -

36.5 38.9 34.1 - - - 50.0 14.3 36.4 36.1 40.3 38.0 - 32.4 29.0 14.3 40.0 47.1 54.5 45.2 46.9 30.8 - -

4 2 2 - - - - 1 - - - 3 - - 1 - - - - - 1 2 - -

2.0 1.9 2.3 - - - - 7.1 - - - 6.0 - - 3.2 - - - - - 3.1 15.4 - -

市議会ホームページ

新聞

その他

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

問４　お住まいの中学校区は

  全  体

　

調

査

数

問１　性別は 問２　年齢は
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問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【満足度】×問１２ 「広報にしお」をどのくらい読んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【満足度】×問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【内容の分かりやすさ】 

 

 

  

満足
やや満

足

どちらと

もいえな

い

やや不

満
不満

1724 172 583 813 79 17

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

824 139 380 262 32 6

47.8 80.8 65.2 32.2 40.5 35.3

585 30 185 333 26 3

33.9 17.4 31.7 41.0 32.9 17.6

287 3 14 216 19 8

16.6 1.7 2.4 26.6 24.1 47.1

28 - 4 2 2 -

1.6 - 0.7 0.2 2.5 -

【満足度】

ほとんど読まない

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

いつも読む

たまに読む

  全  体

満足
やや満

足

どちらと

もいえな

い

やや不

満
不満

1724 172 583 813 79 17

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

805 158 426 206 9 4

46.7 91.9 73.1 25.3 11.4 23.5

785 9 150 571 45 5

45.5 5.2 25.7 70.2 57.0 29.4

65 - 3 30 25 7

3.8 - 0.5 3.7 31.6 41.2

69 5 4 6 - 1

4.0 2.9 0.7 0.7 - 5.9

【満足度】

　無回答

　

調

査

数

上段：件　数

下段：構成比

  全  体

適当

どちらともいえない

分かりにくい
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問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【満足度】×問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【文字の大きさ】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【満足度】×問１３ 「広報にしお」の写真やイラストの数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足
やや満

足

どちらと

もいえな

い

やや不

満
不満

1724 172 583 813 79 17

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1199 159 499 477 51 10

69.5 92.4 85.6 58.7 64.6 58.8

348 5 59 269 11 3

20.2 2.9 10.1 33.1 13.9 17.6

106 5 22 60 16 3

6.1 2.9 3.8 7.4 20.3 17.6

71 3 3 7 1 1

4.1 1.7 0.5 0.9 1.3 5.9

【満足度】

どちらともいえない

小さい

　無回答

  全  体

適当

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

満足
やや満

足

どちらと

もいえな

い

やや不

満
不満

1724 172 583 813 79 17

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

986 157 438 356 26 7

57.2 91.3 75.1 43.8 32.9 41.2

561 10 114 394 36 5

32.5 5.8 19.6 48.5 45.6 29.4

105 2 27 57 15 4

6.1 1.2 4.6 7.0 19.0 23.5

72 3 4 6 2 1

4.2 1.7 0.7 0.7 2.5 5.9

【満足度】

どちらともいえない

少ない

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

  全  体

適当
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問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【満足度】×問１３ 「広報にしお」をどのように感じていますか【ページ数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１２ 「広報にしお」をどのくらい読んでいますか×問４７ 「市議会だより」を読んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いつも読

む

たまに

読む

ほとんど

読まな

い

　無回答

1724 824 585 287 28

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

128 119 4 1 4

7.4 14.4 0.7 0.3 14.3

903 530 307 55 11

52.4 64.3 52.5 19.2 39.3

218 62 108 47 1

12.6 7.5 18.5 16.4 3.6

389 70 137 175 7

22.6 8.5 23.4 61.0 25.0

86 43 29 9 5

5.0 5.2 5.0 3.1 17.9

市議会だよりは知っている

が読んではいない

関心がない

　無回答

問12　「広報にしお」をどのくらい読ん

でいますか。

　

調

査

数

  全  体

全部読んでいる

関心のある記事だけは読ん

でいる

満足
やや満

足

どちらと

もいえな

い

やや不

満
不満

1724 172 583 813 79 17

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1073 160 471 400 34 6

62.2 93.0 80.8 49.2 43.0 35.3

506 8 94 368 29 4

29.4 4.7 16.1 45.3 36.7 23.5

67 - 10 37 14 6

3.9 - 1.7 4.6 17.7 35.3

78 4 8 8 2 1

4.5 2.3 1.4 1.0 2.5 5.9

【満足度】

どちらともいえない

多い

　無回答

上段：件　数

下段：構成比

　

調

査

数

  全  体

適当
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問１６－１ 西尾市のホームページを利用していますか×問４８－１ 「市議会だより」以外で情報を得る方法は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定期的

に利用し

ている

たまに

利用して

いる

利用して

いない

125 12 64 49

100.0 100.0 100.0 100.0

20 5 13 2

16.0 41.7 20.3 4.1

76 5 39 32

60.8 41.7 60.9 65.3

49 5 21 23

39.2 41.7 32.8 46.9

1 - - 1

0.8 - - 2.0

　無回答

問16－１　西尾市のホーム

ページを利用していますか

　

調

査

数

上段：件　 数

下段：構成比

  全  体

市議会ホームページ

新聞

その他


